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Kit 17-18/21 Camp. 17-18/21

CONJUNTO
NOVO

1 - Sutiã Venti Anni
(064721)
Novo! Taças em tule elástico duplo.
Levemente transparente. Sem espuma.
Suporte Ultraflex®.
Tam.: 42 a 50 - 39,99

2 - Biquíni Venti Anni
(053721)
Novo! Todo em tule elástico.
Tam.: PE ME GR EG XG - 19,99

Veja selo de oferta.

39,99

1

1

2

2

50
até

XG
até

Romântico! Em tule elástico microfibra. 
Levemente transparente.
Cores: Pistache(68) e Rosa-Blush(98).

Conjunto
Venti Anni

TULE ELÁSTICO 
MICROFIBRA

Biquíni 
Venti Anni

1 por 19,99

2 ou + por

17,99
CADA

Fale comigo!

Nome:

Telefone ou e-mail:
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2

Tabela de Tamanhos*
Usar tamanho menor causa desconforto e danifica a peça.

Acompanhe a DeMillus nas redes sociais:

DeMillus @demillusbr DeMillusBr

*Noite, modelador, corselete, body e blusa, medir seu busto,
embaixo do busto, cintura e quadril. Cinta alta, cinta abdominal 

e bermuda, considerar embaixo do busto, cintura e quadril. 
Alguns tamanhos não estão disponíveis em todos os modelos.

Aceitamos troca, estando a peça com etiqueta, por eventual
defeito de fabricação, cor diferente da ilustrada

ou tamanho em desacordo com a tabela.
Devolva o item ao revendedor

 de quem você adquiriu. O novo item será enviado
ao revendedor na compra seguinte

ao recebimento da troca pela DeMillus. 

Obs.: optando por não trocar com o revendedor, 
envie o item pelo Correio, como encomenda normal 

registrada, com um bilhete explicativo contendo
o número do seu CPF, telefone e e-mail para 

DeMillus a/c GNV. 
Av. Lobo Júnior, 1.672 - RJ – Cep 21020-900.
As despesas ficarão a cargo do consumidor. 

Compre no tamanho certo!

Veja mais novidades

Usar lingerie no tamanho errado, ninguém merece! 
Entre no site e descubra como escolher

a DeMillus perfeita pra você.
demillus.com.br

págs. 4/5, 29, 30/31, 35, 51, 65, 71, 72/73, 123 e 133.

Aponte 
a câmera 
do celular 
e acerte 
no tamanho.
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Pág.

32

LANÇAMENTOS!

LANÇAMENTOS!

LANÇAMENTOS!
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16,99 

4

3
XG
até

4 - Dantelle 7/8 (001630)
Barra em renda elástica com silicone
para melhor fixação. Fio 20 Denier.
Cor: Preto-Noite(54). 
Tam.: A (coxa 47 a 56 cm)
e B (coxa 57 a 61 cm) - 16,99

1 - Sutiã Bijú (064285)
Em elastano. Taças sem espuma.
Suporte Ultraflex®.
Cores: Carmim(06) e Preto(27).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 42,99 por 39,99

2 - Fio-dental Bijú (051285)
Em elastano light. Costas em renda.
Fechamento lateral com fitinha de cetim.
Cores: Carmim(06) e Preto(27).
Tam.: UN (veste do PE ao EG) - 19,99

Sexy.

Coleção
Bijú

RENDA
ELÁSTICA

1

1

50
até

19,99 

2

Sutiã Bijú
OFERTA

de 42,99

POR 39,99

3 - Calça Cavada Cítara (026065)
Em elastano. Cós duplo sem elástico. 
Cintura e cavas altas.
Costas comportadas. 
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11), 
Marinho(15), Branco(20), Preto(27), 
Vinho-Barolo(50), Bege-Rosado(55)   
e Rosa-Blush(98).
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

Calça
Cavada
Cítara

19,99
CADA

1 por 23,99

2 ou + por

COR
NOVA

Fashion Filme 
Sessão de fotos
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1 - Sutiã Cabernet (067469)
Taças em espuma moldada.
Suporte Ultraflex®.
Laterais assimétricas
com barbatanas.
Tam.: 42 a 48
OFERTA!
De 57,99 por 49,99

2 - Fio-dental Cabernet (051469)
Frente em renda elástica
com leve transparência.
Costas em elastano light duplo.
Tam.: PE ME GR EG - 20,99

Veja selo de oferta.

Em exclusiva renda elástica.
Cores: Carmim(06) e Preto(27).

Conjunto
Cabernet

ELASTANO E
RENDA ELÁSTICA

6 - Dantelle 7/8 (001630)
Barra em renda elástica
com silicone para melhor fixação.
Fio 20 Denier.
Cor: Preto-Noite(54). 
Tam.: A (coxa 47 a 56 cm)
e B (coxa 57 a 61 cm) - 16,99

5 - Bracelete Cabaret (070654)
Todo em renda elástica larga.
Fechamento transpassado
com fitinha de cetim. Contém 1 par.
Cor: Preto(27). 
Tam.: UN - 16,99

2

Fio-dental 
Cabernet

1 por 20,99

2 ou + por

18,99
CADA

1

5

6

Sutiã
Cabernet

OFERTA

de 57,99

POR 49,99

16,99 

6

16,99 

5

4

4 - Biquíni Bastille (053355)
Biquíni em microfibra elástica light
com detalhe de renda.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11), 
Branco(20), Preto(27) e Roxo(53).
Tam.: PE ME GR EG - 20,99

Veja selo de oferta.

3 - Sutiã Bastille (064286)
Taças em renda elástica e detalhes
em tecido efeito plissê.
Suporte Ultraflex®. Detalhe lateral
interno em espuma para melhor suporte.
Cores: Carmim(06) e Preto(27).
Tam.: 42 a 48 - 42,99

42,99 

3

Biquíni
Bastille

1 por 20,99

2 ou + por

17,99
CADA

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso

Verso

5,99
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Supervolume

8 9

3

52,99

2

3

3
65,999

1

2

Parece maior
2 tamanhos

1 - Super-Up Danube 
(069003) 
Taças em espuma moldada
e supervolume interno. 
Suporte Ultraflex®.
Eleva e aumenta visualmente
os seios em até dois tamanhos.
Laterais em elastano light.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11),
Branco(20) e Preto(27).
Tam.: 40 a 46 - 65,99

2 - Sutiã Desejo 
(067854) 
Novo! Taças em espuma moldada
e renda drapeada.
Suporte Ultraflex®.
Tam.: 42 a 50 - 52,99

3 - Calça Baixa Desejo 
(054854) 
Novo! Frente em elastano light.
Leve e confortável.
Costas em renda elástica
com leve transparência.
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

Super-Up

Sofisticado! Em exclusiva renda elástica. 
Cores: Branco(20) e Uva(82).

Conjunto
Desejo ELASTANO LIGHT

COM VOLUME SEM VOLUME

Volume natural

XG
até

Calça Baixa
Desejo

19,99

1 por 23,99

2 ou + por

CADA
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4

6

64

XG
até

3 - Sutiã Top Síbari (067031)
Em elastano. Taças em 
espuma moldada e Suporte 
Ultraflex®. Barbatanas laterais.
Tam.: 42 a 50 - 59,99

1 - Sutiã Top Kisslove 
(067168)
Taças em espuma moldada. 
Suporte Ultraflex®. Laterais 
drapeadas, ajustáveis.
Tam.: 42 a 50 - 59,99

4 - Fio-dental Síbari (051225)
Em elastano light.
Detalhes em renda.
Tam.: PE ME GR EG - 21,99

Veja selo de oferta.

2 - Biquíni Kisslove
(053168)
Acabamento de frufru nas cavas.
Levemente transparente.
Tam.: PE ME GR EG
OFERTA!
De 22,99 por 19,99

Sensual! Detalhes em renda elástica.
Cores: Preto(27) e Uva(82).

Romântico! Em tule elástico 
estampado e rendado.
Cor: Uva(82).

Conjunto
Síbari

Conjunto
Kisslove

RENDA
ELÁSTICA

TULE ELÁSTICO
MICROFIBRA

59,999

3

59,999

1

2

Fio-dental
Síbari

19,99

1 por 21,99

2 ou + por

CADA

 

Biquíni
Kisslove

de 22,99

POR 19,99

5 - Sutiã Souvenir (064202)
Em microfibra elástica light.
Suporte Ultraflex®.
Detalhe lateral interno em
espuma para melhor suporte.
Tam.: 42 a 50 - 46,99

6 - Calça Baixa Souvenir
(054202)
Em microfibra elástica light.
Tam.: PE ME GR EG XG - 26,99

Veja selo de oferta

Chic! Detalhes em renda elástica.
Cores: Preto(27) e Uva(82).

Conjunto
Souvenir

RENDA
ELÁSTICA

6

Calça
Baixa 

Souvenir

1 por 26,99

2 ou + por

22,99
CADA

46,99

5

Detalhe lateral
interno em espuma
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9,99

2

7

7

7

6 - Sutiã Top Lover
(067839)
Em elastano power.
Taças em espuma moldada.
Suporte Ultraflex®.
Tam.: 42 a 50 - 56,99

7 - Fio-dental Lover
(051839)
Frente em renda elástica com
leve transparência.
Costas em tule elástico duplo.
Tam.: PE ME GR EG - 19,99

Veja selo de oferta.

Detalhes em delicada renda.
Cores: Carmim(06), Branco(20) e Preto(27).

Conjunto
Lover

RENDA
ELÁSTICA

56,999

6

6

6

17,9999

4

16,999

3

16,999

5

A 
m

od
el

o 
ve

st
e 

Fi
o-

de
nt

al
 X

am
eg

o,
 v

ej
a 

na
 p

ág
. 3

3.

2 - Liga Support
(070068)
Par de ligas para Dantelle 7/8
com presilhas que podem ser fixadas
em qualquer calcinha que tenha
boa aderência no cós.
Cor: Preto(27). 
Tam.: UN - 9,99

Na compra de 
um Corselete, 
leve uma Liga 

Support
 por 6,99

OFERTA

5 - Bracelete Cabaret
(070654)
Todo em renda elástica larga.
Fechamento transpassado
com fitinha de cetim.
Contém 1 par.
Cor: Preto(27). 
Tam.: UN - 16,99

4 - Máscara Cabaret
(070555) 
Acessório de sedução.
Em tule bordado.
Com fita de cetim
para amarrar.
Cor: Preto(27).
Tam.: UN - 17,99

Fio-dental
Lover

17,99

1 por 19,99

2 ou + por

CADA

1 - Corselete Cabaret
(043001)
Em elastano power levemente transparente.
Detalhes em renda elástica. Taças 
em espuma moldada. Suporte Ultraflex®.
Alças removíveis.
Cor: Preto(27)
Tam.: 42 a 50 - 72,99

3 - Dantelle 7/8
(001630)
Barra em renda elástica
com silicone para melhor
fixação. Fio 20 Denier.
Cor: Preto-Noite(54).
Tam.: A (coxa 47 a 56 cm)
e B (coxa 57 a 61 cm) - 16,99

50
até

1
72,99
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3

54,99

1

1

2 - Biquíni Bastille (053355)
Biquíni em microfibra elástica 
light com detalhe de renda.
Cores: Carmim(06),
Lilás-Místico(11), Branco(20), 
Preto(27) e Roxo(53).
Tam.: PE ME GR EG - 20,99

Veja selo de oferta.

1 - Sutiã Bicolor (067123)
Em elastano.
Taças em espuma moldada
e Suporte Ultraflex®. 
Detalhes contrastantes
em renda.
Cor: Vinho-Barolo(50).
Tam.: 42 a 48 - 54,99

1

4

4

Biquíni
Bastille
1 por 20,99

2 ou + por

17,99
CADA

39,99

3

2

4 - Biquíni Buquê (053148)
Todo em renda elástica leve e confortável.
Cores: Azul-Capri(01), Carmim(06),
Branco(20), Preto(27), Vinho-Barolo(50),
Amarelo-Ouro(70) e Framboesa(97).
Tam.: A (veste PP a ME)
e B (veste GR e EG) - 19,99

Veja selo de oferta.

SUTIÃ
NOVO

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado,
com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm 
(902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm
(902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha,
a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso
Verso

5,99

3 - Sutiã Buquê (064431)
Novo! Em elastano light.
Taças duplas para maior sustentação.
Leve transparência em renda elástica.
Sem espuma. Suporte Ultraflex®.
Cores: Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: 42 a 50 - 39,99

4

Biquíni Buquê

1 por 19,99

15,99
CADA

OFERTA

3 ou + por
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3 - Sutiã Antuérpia (067468)
Taças em espuma moldada.
Suporte Ultraflex®.
Alças que podem ser
cruzadas nas costas,
tornando a peça superversátil.
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 54,99 por 51,99

1 - Sutiã DeMillus Seda
(067556)
Taças em espuma moldada.
Suporte Ultraflex®. Fecho triplo.
Tam.: 42 a 50 - 52,99

Para costas mais largas, use com 
Extensor Triplo, à venda na pág. 80.

Em exclusiva renda elástica.
Cores: Roxo(53) e Bege-Rosado(55).

Confortável e romântica!
Cor: Orquídea(88).

Conjunto
Antuérpia

Conjunto
DeMillus Seda

RENDA ELÁSTICA 
E ELASTANO LIGHT 

MICROFIBRA 
ELÁSTICA LIGHT 

4 - Calça Clássica Antuérpia (057468)
Laterais em renda elástica.
Tam.: PE ME GR EG XG - 26,99

Veja selo de oferta.

2 - Biquíni DeMillus Seda
(053556)
Elásticos suaves, para maior 
conforto. Formato asa-delta.
Tam.: PE ME GR EG XG - 18,99

3

4

50
até

XG
até

XG
até

Calça
Clássica

Antuérpia

1 por 26,99

2 ou + por

21,99
CADA

52,999

1

18,998 9

2

Sutiã
Antuérpia

OFERTA

de 54,99

POR 51,99
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XG
até

Sofisticado em exclusiva renda elástica.
Cores: Preto(27) e Roxo(53).

Conjunto
Candy Baby

RENDA
ELÁSTICA

1 - Sutiã Candy Baby (064291)
Taças sem espuma.
Suporte Ultraflex®. Fecho triplo.
Tam.: 42 a 48
OFERTA!
De 46,99 por 42,99

Para costas mais largas,
use com Extensor Triplo,
à venda na pág. 80.

2 - Calça Baixa Candy Baby
(054291)
Frente em microfibra elástica light.
Costas em renda elástica com leve 
transparência.
Tam.: PE ME GR EG - 23,99

Veja selo de oferta.

2

1

3

Calça Baixa
Candy Baby

1 por 23,99

2 ou + por

17,99
CADA

Sutiã
Candy Baby

OFERTA

de 46,99

POR 42,99

Sutiã
Vendôme

OFERTA

de 39,99

POR 35,99

3 - Sutiã Vendôme
(061250)
Taças e alças em renda com forro.
Sem aro e sem espuma.
Elástico largo e macio na cintura.
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 39,99 por 35,99

Conforto em exclusiva renda elástica.
Cores: Preto(27) e Roxo(53).

Conjunto
Vendôme

RENDA
ELÁSTICA

4 - Calça Short Vendôme 
(055250)
Frente forrada em malha 100% algodão.
Costas em microfibra elástica light.
Tam.: PE ME GR EG XG - 26,99

Veja selo de oferta.

4

Calça 
Short 

Vendôme

24,99

1 por 26,99

2 ou + por

CADA

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado,
com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm 
(902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm 
(902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha,
a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso

Verso

5,99
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49,99

4

19,99

5

5

4 - Sutiã Bluedream (067109)
Em elastano. Taças em espuma moldada
e Suporte Ultraflex®. Detalhes em jersey
microfibra bordado.
Tam.: 42 a 50 - 49,99 

5 - Biquíni Bluedream (053109)
Em microfibra elástica light
com detalhes em jersey
microfibra bordado.
Tam.: PE ME GR EG - 19,99 

Coleção
Bluedream

JERSEY
MICROFIBRA

Sofisticado! Em exclusivo bordado.
Cor: Marinho(15).

3 - Robe Nupcial (031005)
Em jersey microfibra, macio 
e confortável. Com punhos
em renda elástica. 
Cores: Carmim(06), Marinho(15),
Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: A (veste 42 e 44)
e B (veste 46 e 48) - 74,99 

2 - Camisola Bluedream (030233)
Em jersey microfibra,
com detalhes bordados no decote.
Tam.: 42 a 50 - 45,99 

1 - Shortdoll Bluedream (020233)
Em jersey microfibra,
com detalhes bordados no decote.
Tam.: 42 a 50 - 49,99 Comprimento da nuca à bainha

A-105cm B-111cm

Medidas do decote à bainha
42 - 59cm 44 - 61cm 46 - 63cm 48 - 65cm 50 - 67cm

45,99

2

2

49,99

1

1

74,99

3
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1
44,99

2

2 - Biquíni Idylle (053577)
Todo em renda elástica com transparência.
Tam.: PE ME GR EG - 21,99

Veja selo de oferta.

1 - Sutiã Idylle (063577)
Todo em renda elástica. Taças triangulares
em espuma moldada, sem aro.
Tam.: 42 a 50 - 44,99

Sofisticada! Em exclusiva renda elástica. 
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11), 
Marinho(15), Branco(20), Preto(27) e Uva(82).

Coleção
Idylle RENDA

ELÁSTICA

Biquíni Idylle

1 por 21,99

17,99
CADA

OFERTA

3 ou + por

Sem aro
e com espuma 

3 - Sutiã DeMillus Sisi
(067162)
Em microfibra elástica poliéster 
estampada com detalhes
em renda. Taças em espuma 
moldada. Suporte Ultraflex®.
Alças revestidas.
Tam.: 42 a 50 - 49,99

Delicada estampa de corações.
Cor: Preto(27).

Conjunto
DeMillus Sisi

MICROFIBRA
ELÁSTICA POLIÉSTER

4 - Calça Baixa DeMillus Sisi (054162)
Toda em renda. Cintura em microfibra elástica poliéster estampado.
Tam.: PE ME GR EG XG
OFERTA!
De 24,99 por 21,99

5 - Robe Nupcial (031005)
Em jersey microfibra, macio
e confortável. Com punhos
em renda elástica. 
Cores: Carmim(06), Marinho(15),
Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: A (veste 42 e 44) 
e B (veste 46 e 48) - 74,99 

Comprimento
da nuca à bainha

A-105cm B-111cm

74,99 

5

49,99 

3

4

XG
até

Calça Baixa 
DeMillus Sisi

OFERTA

de 24,99

POR 21,99
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CONJUNTO
NOVO

1 - Sutiã DeMillus Negri
(063450)
Taças em espuma moldada.
Sem aro. Cintura e detalhe frontal
em renda elástica.
Tam.: 42 a 50 - 42,99

2 - Calça Cavada DeMillus Negri
(056450)
Leve transparência.
Cintura em renda elástica.
Cavas em elástico leve e confortável.
Tam.: PE ME GR EG XG - 21,99

Veja selo de oferta.

6 - Calça Baixa Lucília
(214265)
Novo! Frente em microfibra. 
Sensual detalhe em renda nas 
costas.
Tam.: PE ME GR EG - 25,99

5 - Sutiã Lucília
(267265)
Novo! Taças em espuma moldada 
e Suporte Ultraflex®. Sofisticado 
detalhe em renda nas costas.
Tam.: 42 a 48 - 53,99

42,99

1

53,99

5

5

6

25,99

6

16,99

3

16,99

4

2 XG
até

Chic! Em microfibra elástica listrada
com leve transparência.
Cores: Preto(27) e Rosa-Blush(98).

Em renda elástica e microfibra leve e macia.
Cor: Preto(27).

Conjunto
DeMillus Negri Conjunto

Lucília
MICROFIBRA

ELÁSTICA LISTRA RENDA
ELÁSTICA 

Calça Cavada 

DeMillus Negri

1 por 21,99

2 ou + por

18,99
CADA

4 - Dantelle 7/8
(001630)
Barra em renda elástica
com silicone para melhor fixação.
Fio 20 Denier.
Cor: Preto-Noite(54). 
Tam.: A (coxa 47 a 56 cm)
e B (coxa 57 a 61 cm) - 16,99

3 - Bracelete Cabaret
(070654)
Todo em renda elástica larga.
Fechamento transpassado
com fitinha de cetim.
Contém 1 par.
Cor: Preto(27). 
Tam.: UN - 16,99
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52
até

52
até

17,99

4

4

4

48,99

3

3

3

3 - Sutiã Dark (064284)
Taças sem espuma.
Decote em renda elástica e 
parte inferior das taças em 
elastano power, para melhor
sustentação. Alças revestidas 
e presilha que permite unir as 
alças nas costas.
Suporte Ultraflex®.
Barbatanas nas laterais.
Tam.: 42 a 52 - 48,99

4 - Biquíni Dark
(053284)
Detalhes laterais
em renda elástica.
Leve e confortável.
Tam.: PE ME GR EG - 17,99

Cores: Onça(71), Zebra-Laranja(84)
e Zebra-Branca(ZB).

Conjunto
Dark

MICROFIBRA ELÁSTICA
POLIÉSTER

Zebra-Laranja(84) Zebra-Branca(ZB)

Onça(71)

Com aro
e sem espuma

1

1

de 49,99

POR 46,99

2

2

Branco(20)

Roxo(53)

Preto(27)Lilás-Místico(11)Carmim(06)

Biquíni
Bastille

1 por 20,99

2 ou + por

17,99
CADA

2 - Biquíni Bastille (053355)
Biquíni em microfibra elástica light
com detalhe de renda.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11), 
Branco(20), Preto(27) e Roxo(53).
Tam.: PE ME GR EG - 20,99

Veja selo de oferta.

1 - Sutiã Lousane (064086)
Taças sem espuma.
Decote em renda elástica e parte inferior
das taças em elastano power, para melhor
sustentação. Alças revestidas e presilha
que permite unir as alças nas costas.
Suporte Ultraflex®. Barbatanas nas laterais.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11),
Preto(27) e Roxo(53).
Tam.: 42 a 52
OFERTA!
De 49,99 por 46,99

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso

Verso

5,99
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1 - Sutiã Copacabana (061083)
Todo em renda elástica, taças forradas. 
Sem aro e sem espuma. Fecho triplo.
Cores: Branco(20), Preto(27) e Amarelo-Ouro(70).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 32,99 por 27,99 

Para costas mais largas, use com Extensor Triplo,
à venda na pág. 80.

1

4

4

4

50
até

Sutiã
Copacabana

OFERTA

de 32,99

POR 27,99

4 - Biquíni Caríbdis (053331 )
Em microfibra elástica light. Cintura em renda elástica.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11),
Branco(20), Preto(27), Vinho-Barolo(50),
Amarelo-Ouro(70) e Framboesa(97).
Tam.: A (veste PE e ME) e B (veste GR e EG)
OFERTA!
De 19,99 por 16,99

Framboesa(97)

Framboesa(97)

Branco(20)

Preto(27)

Lilás-Místico(11)

Vinho-Barolo(50)

Amarelo-Ouro(70)

Carmim(06)

Biquíni
Caríbdis

OFERTA

de 19,99

POR 16,99

2 - Calça Cavada Buquê (056067)
Toda em renda elástica. Cavas em elástico leve e confortável.
Sem elástico na cintura. 
Cores: Azul-Capri(01), Carmim(06), Branco(20),
Preto(27), Amarelo-Ouro(70) e Framboesa(97).
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

2

Calça
Cavada
Buquê

1 por 23,99

2 ou + por

21,99
CADA

XG
até

3 - Sutiã Caríbdis (061332)
Confortável! Em microfibra elástica light. Taças duplas
e cós em renda elástica. Sem aro e sem espuma.
Abertura interna que permite o encaixe
de espuma removível (não incluída).
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11),
Branco(20), Preto(27), Vinho-Barolo(50),
Amarelo-Ouro(70) e Framboesa(97).
Tam.: 42 a 50 - 32,99

Veja selo de oferta.
Bojos Casquinha, à venda na pág. 80.

3

3

Branco(20)

Preto(27)

Lilás-Místico(11)

Vinho-Barolo(50)

Amarelo-Ouro(70)

Carmim(06)

Sutiã
Caríbdis

1 por 32,99

2 ou + por

24,99
CADA

COR
NOVA

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso

Verso

5,99
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1

1

3

3

1 - Biquíni Buquê
(053148)
Todo em renda elástica leve
e confortável.
Cores: Azul-Capri(01),
Carmim(06), Branco(20), Preto(27), 
Vinho-Barolo(50), Amarelo-Ouro(70)
e Framboesa(97).
Tam.: A (veste PP a ME) 
e B (veste GR e EG) - 19,99

Veja selo de oferta.

Carm
im

(06)

Ca
rm

im
(0

6)

Preto(27)

Fr
am

bo
es

a(
97)

Fr
am

bo
es

a(
97

)

Am
ar

elo
-O

ur
o(7

0)

Vinho-Barolo(50)

Azu
l-C

ap
ri(

01)

Az
ul

-C
ap

ri(
01

)

Branco
(20)

Calça
Cavada
Buquê

1 por 23,99

2 ou + por

21,99
CADA

Sutiã
Caríbdis

1 por 32,99

2 ou + por

24,99
CADA

3 - Calça Cavada Buquê
(056067)
Toda em renda elástica.
Cavas em elástico leve e confortável.
Sem elástico na cintura. 
Cores: Azul-Capri(01), Carmim(06), 
Branco(20), Preto(27),
Amarelo-Ouro(70) e Framboesa(97).
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

2 - Sutiã Caríbdis 
(061332)
Confortável! Em microfibra elástica light. 
Taças duplas e cós em renda elástica. 
Sem aro e sem espuma. Abertura interna 
que permite o encaixe de espuma removível 
(não incluída).
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11), 
Branco(20), Preto(27), Vinho-Barolo(50),
Amarelo-Ouro(70) e Framboesa(97).
Tam.: 42 a 50 - 32,99

Veja selo de oferta.
Bojos Casquinha, à venda na pág. 80.

COR
NOVA

COR
NOVA

Am
ar

el
o-

Ou
ro

(7
0)

Br
an

co
(2

0)

Pr
et

o(
27

)

2

XG
até

1 por 19,99

CADA15,99

OFERTA

3 ou + por

Biquíni Buquê

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso

Verso

5,99
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2 - Fio-dental Xamego (016198)
Todo em renda elástica. 
Cavas em elástico leve e confortável. 
Sem elástico na cintura. 
Cores: Azul-Capri(01), Carmim(06), 
Branco(20), Verde-Esmeralda(23), 
Preto(27), Amarelo-Neon(46), 
Bege-Rosado(55), Azul-Safira(83) 
e Magenta(86).
Tam.: A (veste PP a ME) 
e B (veste GR e EG) - 19,99

Veja selo de oferta.

2

1

1 por 19,99

CADA15,99

OFERTA

3 ou + por

Fio-dental Xamego

Am
arelo-Neon(46)

 Branco(20)

Preto(27)

M
agenta(86)

Bege-Rosado(55)

Carm
im

(06)

Azul-Capri(01)

Azul-Safira(83)

Verde-Esm
eralda(23)

CALÇA
SHORT

NOVA

1 - Calça Short Tentadora
(215133)
Novo! Para momentos especiais! 
Em renda elástica com leve 
transparência. Abertura sensual 
nas costas com amarração em 
delicada fita de cetim.
Cor: Preto(27).
Tam.: PE ME GR EG - 25,99

25,999

1

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso

Verso

5,99
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1 - Fio-dental Desejo 
(051813)
Em elastano light. Costas em tecido duplo, 
sem costura na bainha. Não marca sob a roupa.
Cores: Branco(20), Preto(27),
Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55). 
Tam.: PE ME GR EG - 19,99

Veja selo de oferta.
Substitui o 016813.

Fio-dental
Buquê

1 por 19,99

2 ou + por

17,99
CADA

 Branco(20)

Preto(27)

Bege-Rosado(55)

Vinho-Barolo(50)

NOVA 
COR

1

1

1 por 19,99

CADA15,99

OFERTA

3 ou + por

Fio-dental Desejo

 Branco(20)

Preto(27)

Uva(82)

Carmim(06)

Azul-Capri(01)

Amarelo-Ouro(70)

Framboesa(97)

2

2

Nova modelagem
do Fio-dental Xamego. 
Cintura mais confortável

2 - Fio-dental Buquê 
(051190)
Todo em renda elástica.
Cavas em elástico leve e confortável.
Sem elástico na cintura. 
Cores: Azul-Capri(01), Carmim(06), Branco(20),
Preto(27), Amarelo-Ouro(70), Uva(82) e Framboesa(97).
Tam.: A (veste PP a ME) e B (veste GR e EG) - 19,99

Veja selo de oferta.

COR
NOVA

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso

Verso

5,99
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Carmim(06)

Preto(27)

Bronze(25)

Marinho(15)

Branco(20)

Bege-Rosado(55)

2 - Biquíni Vertigem
(053188)
Microfibra elástica light.
Leve e macio. 
Renda elástica na cintura. 
Cores: Carmim(06), Marinho(15), 
Branco(20), Bronze(25),
Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG - 22,99

Veja selo de oferta.

1

1

2

2

2

Biquíni Vertigem

1 por 22,99

17,99
CADA

OFERTA

3 ou + por

1 - Sutiã Rivali
(074215)
Em microfibra elástica light.
Taças em espuma moldada
e detalhes em renda.
Suporte Ultraflex®.
Cores: Carmim(06), 
Marinho(15), Bronze(25)
e Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 48
OFERTA!
De 52,99 por 50,99     

Sutiã Rivali
OFERTA

de 52,99

POR 50,99
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54,99

1

2 - Biquíni Virtuel
(016498) 
Cores: Carmim(06), Pérola(14), 
Marinho(15), Bronze(25),
Preto(27), Vinho-Barolo(50)
e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG - 19,99

Veja selo de oferta.

4 - Calça Clássica Virtuel
(057498)
Costas comportadas e cintura alta.
Cores: Carmim(06), Pérola(14), 
Marinho(15), Bronze(25), Preto(27),
Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG XG - 22,99 

Veja selo de oferta. 

3 - Calça Baixa Virtuel
(036498)
Costas comportadas
e laterais mais largas.
Cores: Carmim(06), Pérola(14), 
Marinho(15), Bronze(25), Preto(27), 
Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG XG - 22,99

Veja selo de oferta.

VIRTUEL Vestiu, sumiu!
Não marca sob roupa justa

2

2

3

4
XG
até

XG
até

Biquíni
Virtuel

1 por 19,99

2 ou + por

16,99
CADA

Calça
Clássica
Virtuel
1 por 22,99

2 ou + por

17,99
CADA

Calça
Baixa

Virtuel
1 por 22,99

2 ou + por

17,99
CADA

Adere ao corpo, bainha sem costura,
sem elástico nas cavas.
Confortável e não marca.

Linha Virtuel MICROFIBRA
ELÁSTICA PLUS

1 - Sutiã Nova Gemma (067249)
Em elastano. Taças em espuma moldada
e renda drapeada. Suporte Ultraflex®.
Cores: Carmim(06), Branco(20), 
Bronze(25) e Preto(27).
Tam.: 42 a 50 - 54,99 
Nunca deixe sutiãs espumados sob peças 
que possam amassar o bojo. Nunca vire a
espuma pelo avesso.

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso

Verso

5,99
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3

4

3

1

2

1 - Bustiê Natural Marilyn (067819)
Em elastano. Frente inteira em
espuma moldada e acabamento em debrum.
Suporte Ultraflex®. Barbatanas nas laterais.
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55). 
Tam.: 40 a 46
OFERTA!
De 59,99 por 52,99 

Para costas mais largas, use com Extensor Triplo 
à venda na pág. 80. Não inclui alças
e não se adapta ao uso das mesmas. 

Espuma moldada.
Sem volume extra

Espuma moldada.
Sem volume extra

Volume extra
 na parte interna.

Não removível

2 - Bustiê Extra Marilyn (069818)
Em elastano. Aumenta os seios. Frente inteira em
espuma moldada, com acabamento em debrum e
volume extra na parte interna. Suporte Ultraflex®.
Barbatanas nas laterais.
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 40 a 46
OFERTA!
De 59,99 por 52,99

Para costas mais largas, use com Extensor Triplo 
à venda na pág. 80. Não inclui alças e não se adapta
ao uso das mesmas.

3 - Bustiê Intenção (067250)
Em elastano light e renda elástica. 
Laterais em elastano power. Taças em 
espuma moldada. Suporte Ultraflex®. 
Barbatanas laterais. Alças removíveis.
Cores: Preto(27) e Lilás-Místico(11).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 69,99 por 54,99

Para costas mais largas, use com
Extensor Triplo à venda na pág. 80.

Bustiê Extra
Marilyn

OFERTA

de 59,99

POR 52,99

Bustiê Natural
Marilyn

OFERTA

de 59,99

POR 52,99

Volume extra
na parte interna

Natural, 
sem aumento de volume

Alças removíveis

 

Bustiê
Intenção

de 69,99

POR 54,99

4 - Sutiã Decotado (063022)
Taças em espuma moldada, sem aro e acabamento 
em debrum. Ideal para ser usado com roupas 
superdecotadas. Laterais em elastano. Alças que podem 
ser cruzadas nas costas, tornando a peça superversátil.
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 46
OFERTA! 
De 59,99 por 52,99 Sutiã

Decotado

OFERTA

de 59,99

POR 52,99
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69,99

1
50
até

1 - Bustiê Vertigem (067858)
Em elastano light. Taças em espuma moldada e acabamento em debrum.
Suporte Ultraflex®. Barbatanas nas laterais. Costas duplas com elástico largo 
interno para maior firmeza e sustentação. Colchetes com 4 opções de regulagem.
Cores: Branco(20), Bronze(25), Preto(27), Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 50 - 69,99

Para costas mais largas, 
use com Extensor Triplo à venda na pág. 80. 
Não inclui alças e não se adapta ao uso das mesmas.

Preto(27)

Branco(20)

Bronze(25)

Vinho-Barolo(50)

Bege-Rosado(55)Barbatanas nas laterais

Costas duplas com
elástico interno

2 - Sutiã DeMillus Paraíso
(063476)
Leve e confortável em
elastano light!
Frente inteira em espuma
moldada, anatômica
e supermacia. Sem aro.
Acomoda os seios
de forma natural.
Cores: Pérola(14), Preto(27),
Vinho-Barolo(50)
e Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 46 - 42,99

42,99

2

Taças
sem aro

Frente inteira
em espuma moldada,
anatômica e supermacia
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4544

XG
até

XG
até

1
59,99

3
34,99

2

1 - Bermuda Espumada Virtuel
(094552)
Costas em espumas moldadas separadas.
Modela e dá volume natural.
Cor: Bege-Rosado(55).
Tam.: PP PE ME GR - 59,99

3 - Bermuda Virtuel 
(094498)
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG XG - 34,99

2 - Bermuda Rendada Virtuel (094499)
Renda elástica larga na cintura.
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55). 
Tam.: PE ME GR EG XG
OFERTA! 
De 39,99 por 37,99

Antes Depois

Bermuda
Rendada
Virtuel

OFERTA

de 39,99

POR 37,99

Adere ao corpo, bainha sem costura,
sem elástico nas cavas. Confortável e não marca.

Linha Virtuel MICROFIBRA ELÁSTICA
PLUS

5 - Cinta Alta Rendada (046014) 
Toda em renda elástica com moderada compressão. 
Modela a silhueta. Cós com silicone para melhor fixação. 
Elástico suave nas pernas.
Cores: Lilás-Místico(11) e Preto(27).
Tam.: PE ME GR EG XG - 39,99

Veja selo de oferta.

4 - Bermuda Rendada Merlot (094607)
Toda em renda elástica com moderada compressão. 
Cores: Lilás-Místico(11) e Preto(27). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 39,99

Veja selo de oferta.

A 
m

od
el

o 
ve

st
e 

Fi
o-

de
nt

al
 D

es
ej

o,
 v

ej
a 

na
 p

ág
. 3

4.
  Bermuda

Rendada
Merlot

1 por 39,99

2 ou + por

30,99
CADA

Cinta
Alta

Rendada
1 por 39,99

2 ou + por

25,99
CADA

4

5

XG
até

XG
até

Lilás-Místico(11)

Lilás-Místico(11)

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado,
com botão.
Embalagem Envelope
15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope
18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha,
a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso

Verso

5,99
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Natural

Volume

Supervolume

Para o “Up   que você quiser

46 47

Volume extra 
na parte interna.

Não removível

2 - Super-Up DeMillus Miracle
(069827) 
Up! Taças em espuma moldada com volume interno.
Suporte Ultraflex®. Eleva e aumenta visualmente os seios. 
Em elastano light.
Cores: Branco(20), Preto(27) e Bege-Rosado(55). 
Tam.: 40 a 46 - 50,99  
Nunca deixe sutiãs espumados sob peças 
que possam amassar o bojo. 
Nunca vire a espuma pelo avesso.

50,99

1

50,99

2

65,999

3

Volume extra 
na parte interna.

Não removível

1 - Sutiã Invejja
(067843)
Em elastano light. Taças em espuma moldada 
sem volume interno. Suporte Ultraflex®. 
Modela sem aumentar os seios.
Em microfibra elástica, firme e sedosa. 
Cores: Branco(20), Preto(27) e Bege-Rosado(55).  
Tam.: 40 a 48 - 50,99   

Nunca deixe sutiãs espumados sob peças 
que possam amassar o bojo. 
Nunca vire a espuma pelo avesso.

Modela sem
aumentar

Parece maior
1 tamanho

Parece maior
2 tamanhos

3 - Super-Up Danube 
(069003) 
Taças em espuma moldada e supervolume interno. 
Suporte Ultraflex®. Eleva e aumenta visualmente
os seios em até dois tamanhos.
Laterais em elastano light.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11),
Branco(20) e Preto(27).
Tam.: 40 a 46 - 65,99
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1 - Body Vine (098219)
Em microfibra elástica light, leve e macia. 
Sem bojo e sem aro, para ser usado com o sutiã 
de sua preferência. Abertura interna que permite 
o encaixe de espuma removível (não Incluída).
Manga godê com acabamento fru-fru.
Fecho entre as pernas. 
Cores: Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: 42 a 50 - 59,99

1
59,99

5
44,99

2
82,99

4
82,99

50
até

50
até

50
até

XG
até

XG
até

3

1

3

2 - Legging Jeans (000115)
Em tecido jeans superelástico e aderente, de algodão, 
poliéster e elastano. Fechamento frontal de botão, 
sem zíper. Bolso falso na frente e funcional nas costas.
Costuras em amarelo-ocre.
Cor: Preto(27). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 82,99

3 - Body Voragem (098303)
Em microfibra elástica light. Detalhe drapeado 
na frente. Sem bojo e sem aro, para ser usado 
com o sutiã de sua preferência. Fecho entre as pernas.
Cores: Verde-Esmeralda(23) e Preto(27).
Tam.: 42 a 50
OFERTA! 
De 62,99 por 59,99

4 - Calça Flare Jeans (200116)
Em tecido superelástico e aderente, de algodão,
poliéster e elastano. Fechamento frontal de botão.
Cor: Preto(27).
Tam.: PE ME GR EG XG - 82,99

Body
Voragem

OFERTA

de 62,99

POR 59,99

5 - Body Ferveur 
(098387)
Em microfibra elástica poliéster.
Sem bojo e sem aro, para ser usado
com o sutiã de sua preferência.
Fecho entre as pernas. 
Cor: Azul-Astral(58).
Tam.: 42 a 50 - 44,99

Embale bonito!

7,99

Frente

Verso

Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.
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Comprimento lateral da calça
PE - 103cm ME - 105cm GR - 107cm
EG - 109cm XG - 109cm



65,995 99
1

1 - Body Marilyn
(098227)
Em microfibra elástica light,
leve e macia. Decote transpassado.
Para ser usado com o bustiê
de sua preferência.
Fecho entre as pernas. 
Cores: Carmim(06),
Verde-Esmeralda(23) e Preto(27).
Tam.: 42 a 50 - 65,99

3 - Body Overdom
(098318)
Em microfibra elástica poliéster. 
Sem bojo e sem aro. Abertura 
interna que permite o encaixe de 
espuma removível (não incluída). 
Fecho entre as pernas.
Cores: Azul-Klein(39) e Onça(71).
Tam.: 42 a 50 - 52,99

50
até

50
até

XG
até

2
82,99

3
52,99

2 - Legging Jeans
(000115)
Em tecido jeans superelástico
e aderente, de algodão, poliéster 
e elastano. Fechamento frontal 
de botão, sem zíper. Bolso falso 
na frente e funcional nas costas.
Costuras em amarelo-ocre.
Cor: Preto(27). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 82,99
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50 51

COR
NOVA



52 53

XG
até

2
82,99

BODIES
NOVOS

3 - Body DeMillus Cintilante (098513)
Novo! Em microfibra elástica light. Taças drapeadas.
Sem bojo e sem aro, para ser usado com o sutiã
de sua preferência. Exclusivo bordado com efeito 
metalizado e aplicações de cristais.
Fecho entre as pernas.
Cores: Branco(20) e Preto(27).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 69,99 por 59,99

1

1

1

3

3

2 - Legging Jeans
(000115)
Em tecido jeans superelástico
e aderente, de algodão, 
poliéster e elastano.
Fechamento frontal de botão,
sem zíper. Bolso falso na frente
e funcional nas costas.
Costuras em amarelo-ocre.
Cor: Preto(27). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 82,99

1 - Body DeMillus Bali
(098257)
Novo! Em elastano. Sem bojo e sem aro, para ser usado com o sutiã de sua 
preferência. Coqueiro bordado com efeito metalizado. Frente forrada com 
microfibra elástica light. Sem fecho entre as pernas. 
Cores: Marinho(15) e Verde-Esmeralda(23).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 72,99 por 62,99

 

Body DeMillus
Bali

de 72,99

POR 62,99

3

 

Body DeMillus
Cintilante

de 69,99

POR 59,99

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado,
com botão.
Embalagem Envelope 18x15 cm 
(902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, 
a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente

Verso

Com aplicações
  de cristais
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XG
até

5
82,99

50
até

2 - Body Existence 
(098222)
Em elastano control 
com leve compressão.
Sem bojo e sem aro, 
para ser usado com o sutiã 
de sua preferência. 
Abertura interna 
que permite o encaixe 
de espuma removível
(não incluída). 
Fecho entre as pernas. 
Cor: Preto(27).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 59,99 por 54,99

5

3 - Blusa Borboletas (093841)
Em tule transparente.
Com frente e costas bordadas
e alças reguláveis.
Cor: Preto(27).
Tam.: 42 a 50 - 32,99

1 - Body Ternesse 
(098147)
Em elastano control 
de leve compressão 
e renda elástica. 
Sem bojo e sem aro. 
Fecho entre as pernas. 
Cores: Preto(27), 
Pistache(68)
e Framboesa(97).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 72,99 por 62,99

5 - Legging Jeans (000115)
Em tecido jeans superelástico e aderente,
de algodão, poliéster e elastano. 
Fechamento frontal de botão, 
sem zíper. Bolso falso na frente
e funcional nas costas.
Costuras em amarelo-ocre.
Cor: Preto(27). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 82,99

4 - Bustiê Faixa Ultraleve (061900) 
Sem aro, sem espuma e sem fecho.
Cores: Carmim(06), Pérola(14),
Marinho(15), Bronze(25), Preto(27),
Vinho-Barolo(50), Bege-Rosado(55),
Amarelo-Ouro(70) e Orquídea(88)
Tam.: UN (veste 40 a 46)
1 por 20,99, 2 ou + por 18,99 cada

3

1

1

1

2

2

Framboesa(97)

Pistache(68)

 

Body
Ternesse

de 72,99

POR 62,99

 

Body
Existence

de 59,99

POR 54,99

4
20,99

3

3
32,99

6
32,99

6 - Camisete Shadow (093282)
Em microfibra elástica light, leve e 
macia. Sem aro e sem espuma.
Para ser usado com o sutiã de 
sua preferência. Alças finas, sem 
regulagem, tipo camisete. 
Cores: Preto(27), Vinho-Barolo(50) e 
Bege-Rosado (55).
Tam.: A (veste 42 e 44),
B (veste 46 e 48),
C (veste 50 e 52) - 32,99
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65,99

1

50
até

1 - Body Novo Modellare (098010)                    
Em elastano power com alta compressão 
e detalhes transparentes. Reforço em 
elastano control no abdômen e na cintura 
modela e define a silhueta. Sem aro e sem 
espuma. Fecho entre as pernas.
Se quiser mais volume, use-o com sutiã.  
Cores: Azul-Capri(01), Carmim(06),
Branco(20), Verde-Esmeralda(23), 
Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: 42 a 50 - 65,99

Dica: vista pelos pés. 
O Body entra mais fácil 
e suspende mais os seios.

Alta
compressão 

Alta
compressão 

2 - Body Rantelli (098132)
Em elastano power com alta compressão
e detalhes transparentes. Reforço em elastano
control no abdômen e na cintura modela
e define a silhueta. Sem aro e sem espuma.
Taças forradas, permite o uso sem sutiã.
Fecho entre as pernas.
Cores: Carmim(06), Verde-Esmeralda(23),
Preto(27), Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 50 - 65,99

50
até

65,99

2
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1

1 - Body Canelado Listrado Ultraleve
(098233)
Textura canelada reforçada com 
listrado em fio tinto.
Sem aro e sem espuma.
Alças finas ajustáveis. 

Elástico suave nas cavas.
Sem fecho entre as pernas.
Cores: Verde-Esmeralda(23),
Vinho-Barolo(50),
Azul-Astral(58) e Uva(82).
Tam.: UN (veste 42 a 48)
OFERTA!
De 59,99 por 49,99

2 - Body Tricot Ultraleve
(098433)
Novo! Textura canelada
com efeito tricot. 
Sem aro e sem espuma.
Alças largas, sem regulagem,
tipo camisete.
Elástico suave nas cavas.
Sem fecho entre as pernas. 
Cores: Pérola(14), Preto(27) 
e Vinho-Barolo(50). 
Tam.: UN (Veste do 42 a 48) - 59,99

Body   Canelado
 Listrado Ultraleve

OFERTA

de 59,99

POR 49,99

2
59,99Sem 

costuras
Sem 

costuras

BODY
NOVO

Embale bonito!

7,99

Frente

Verso

Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

Uva(82)

Azul-Astral(58)
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2

1 - Top Áuro Ultraleve
(061137) 
Sem aro, sem espuma, sem fecho. Alças versáteis,
sem regulagem, podem ser usadas sobre os ombros
ou nas laterais, estilo ombro a ombro.
Cores: Marinho(15), Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: UN (veste 42 a 46) - 22,99

 

 

22,99

1

22,99

3

3

Alças versáteis
para usar

sobre os ombros
ou nas laterais

XG
até

2
82,99

2 - Legging Jeans
(000115)
Em tecido jeans superelástico e aderente, 
de algodão, poliéster e elastano. 
Fechamento frontal de botão, sem zíper. Bolso falso 
na frente e funcional nas costas. 
Costuras em amarelo-ocre.
Cor: Preto(27). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 82,99

3 - Top Canelado Listrado
(061333) 
Sem espuma, sem aro, sem fecho. Alças 
versáteis, sem regulagem, podem ser 
usadas sobre os ombros ou nas laterais, 
estilo ombro a ombro.
Cores: Verde-Esmeralda(23) 
e Vinho-Barolo(50).
Tam.: UN (veste do 42 a 46) - 22,99

  

 

Alças versáteis
para usar

sobre os ombros
ou nas laterais
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Coleção
Ultraleve

MICROFIBRA 
TECNOLOGIA SEM COSTURAS

Aderência e leveza com conforto.
Cores: Carmim(06), Pérola(14),
Marinho(15), Bronze(25), Preto(27),
Vinho-Barolo(50), Bege-Rosado(55), 
Amarelo-Ouro(70) e Orquídea(88).
1 - Sutiã Nadador Ultraleve
(061404) 
Costas nadador. Sem aro, 
sem espuma e sem fecho.
Alças finas ajustáveis.
Tam.: UN (veste 40 a 46) - 25,99

 

 

3 - Bustiê Faixa Ultraleve
(061900) 
Sem aro, sem espuma e sem fecho.
Tam.: UN (veste 40 a 46) - 20,99

Veja selo de oferta.

4 - Calça Short Ultraleve
(055600) 
Cintura baixa.
Sem elástico nas cavas.
Tam.: UN (veste PE a EG) - 21,99

2 - Calça Cavada Ultraleve
(056300) 
Cintura e cavas altas. 
Costas comportadas. 
Tam.: UN (veste PE a EG) - 22,99

Veja selo de oferta.

6 - Biquíni Ultraleve (053306) 
Cintura baixa.
Elástico suave nas cavas.
Costas cavadas.
Tam.: UN (veste PP a GR) - 20,99

Veja selo de oferta. 

 5 - Sutiã Ultraleve (061400) 
Sem aro, sem espuma
e sem fecho.
Alças finas ajustáveis.
Tam.: UN (veste 40 a 46) - 23,99

 

 

Carmim(06)

Carmim(06)

Bronze(25)

Bronze(25)

Pérola(14)

Pérola(14)

Orquídea(88)

Orquídea(88)

Marinho(15)

Marinho(15)

Preto(27)

Preto(27)

Bege-Rosado(55)

Bege-Rosado(55)

Vinho-Barolo(50)

Vinho-Barolo(50)

23,99

5

3

5

25,99

1

1

2

6

6

21,99

4

Amarelo-Ouro(70) 

Amarelo-Ouro(70) 

Bustiê 
Faixa

Ultraleve
1 por 20,99

2 ou + por

18,99
CADA

Calça
Cavada

Ultraleve
1 por 22,99

2 ou + por

19,99
CADA

Marinho(15) Pérola(14) Vinho-Barolo(50)

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado,
com botão.
Embalagem Envelope
18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha,
a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente

Verso

Biquíni Ultraleve

1 por 20,99

16,99
CADA

OFERTA

3 ou + por
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3 - Calça Alta Ultraleve (057400) 
Cintura alta, segura a barriguinha. Costas comportadas.
Cores: Carmim(06), Pérola(14), Marinho(15), Bronze(25), Preto(27), 
Vinho-Barolo(50), Bege-Rosado(55), Amarelo-Ouro(70) e Orquídea(88).
Tam.: UN (veste ME a EG) - 23,99

Veja selo de oferta.

Carm
im

(06)

Carmim(06)

Bronze(25)

Bronze(25)

M
arinho(15)

Marinho(15)

Preto(27)

Preto(27)

Bege-Rosado(55)

Bege-Rosado(55)

Vinho-Barolo(50)

Vinho-Barolo(50)

29,99

1

1

2

2

2

3

3

2

Am
arelo-Ouro(70) 

Amarelo-Ouro(70) 

Pérola(14)

Pérola(14) Orquídea(88)

Orquídea(88)

Calça
Alta 

Ultraleve
1 por 23,99

2 ou + por

21,99
CADA

1 - Sutiã Conforto Ultraleve Plus (061146)
Sem aro, sem espuma e sem fecho.
Alças mais largas para melhor sustentação. 
Cores: Carmim(06), Pérola(14), Marinho(15), 
Bronze(25), Preto(27), Vinho-Barolo(50), 
Bege-Rosado(55), Amarelo-Ouro(70)
e Orquídea(88).
Tam.: UN (veste do 48 a 52) - 29,99

2 - Sutiã Reforço Ultraleve Plus (061156)
Sustentação com conforto, em microfibra elástica ultraleve. Sem aro e sem espuma. 
Todo duplo, sem elástico no cós e nas laterais, com abertura interna que permite 
o encaixe de prótese mamária ou espumas removíveis (não incluídas). Fecho com 
regulagem nas costas. Fecho triplo. Alças mais largas para melhor sustentação.
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55). 
Tam.: UN (veste do 48 a 52) 
OFERTA!
De 44,99 por 39,99

Para costas mais largas, use com Extensor Triplo, à venda na pág. 80.

52
até

52
até

Sutiã Reforço 
Ultraleve Plus

OFERTA

de 44,99

POR 39,99

Fo
to

 il
us

tr
at

iv
a.

 

Abertura interna que permite o
 encaixe de prótese mamária 

ou espumas removíveis
 (não incluídas).

Também indicado para 
Pós-Mastectomia

COR
NOVA

SUTIÃ

Sem espuma
e sem aro 

OS: 001897 - Mont. Nº.: 01475 - Pag.: 64-65

Arquivo:  Campanha 17 18 2021 - Cliente: DeMillus

Data: 12.08.2021 - Hora: 08:53 PM - Oper. 0005

Ru
a C

on
de

 de
 La

ge
s, 4

4 s
ala

 80
1 -

 Ri
o d

e J
an

eir
o -

 Te
l (2

1) 
25

07
-56

49
 



66 67

1 - Sutiã Ultraleve (061400) 
Sem aro, sem espuma e sem fecho. Alças finas ajustáveis.
Cores: Carmim(06), Pérola(14), Marinho(15), Bronze(25), 
Preto(27), Vinho-Barolo(50), Bege-Rosado(55),
Amarelo-Ouro(70) e Orquídea(88).
Tam.: UN (veste 40 a 46) - 23,99

 

 
2 - Calça Cavada Grenade (056110) 
Leve, confortável e super elástica.
Em viscose elástica.
Cores: Marinho(15), Preto(27),
Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55)
Tam.: UN (veste PE a XG) - 21,99

Veja selo de oferta.
 

 

23,99

1

29,999 99
3

2

2

2

4

Vinho-Barolo(50)

Preto(27)

Marinho(15)

Bege-Rosado(55)
3 - Sutiã Conforto Ultraleve Plus
(061146)
Sem aro, sem espuma e sem fecho.
Alças mais largas para melhor sustentação. 
Cores: Carmim(06), Pérola(14), Marinho(15), 
Bronze(25), Preto(27), Vinho-Barolo(50), 
Bege-Rosado(55), Amarelo-Ouro(70)
e Orquídea(88).
Tam.: UN (veste do 48 a 52) - 29,99

52
até

XG
até

Calça 
Cavada 

Grenade

16,99

1 por 21,99

2 ou + por

CADA

Bege-Rosado(55) Carmim(06) Preto(27)

4 - Cinta Fio-dental Ultraleve
(046005) 
Faixa dupla canelada no abdômen
modela com conforto e leveza. 
Elástico suave nas cavas. 
Cores: Carmim(06), Preto(27)
e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR - 26,99

26,99

4

Micro�bra
tecnologia

sem 
costuras

Bege-Rosado(55) 

Bronze(25) 

Carm
im

(06)

Marin
ho(15)

Preto(27)

5 - Cinta Ultraleve
(046204) 
Faixa dupla canelada no abdômen
modela com conforto e leveza. 
Cores: Carmim(06), Marinho(15),
Bronze(25), Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR - 29,99

Veja selo de oferta.

Cinta 
Ultraleve

1 por 29,99

2 ou + por

27,99
CADA

5

5

Micro�bra
tecnologia

sem 
costuras

Alças mais largas 
para maior 

conforto 
e sustentação
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6 - Calça Clássica Secret
(057001)
Em cotton elástico. Cintura e pernas 
em renda elástica. Leve e confortável.
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

3 - Calça Cavada Lithos Cotton 
(056014)
Em cotton elástico. Cavas altas.  
Tam.: PE ME GR EG XG - 21,99

Veja selo de oferta.

 

2 - Biquíni Cotton
(053053)
Em cotton elástico.  
Tam.: PE ME GR EG - 18,99

Veja selo de oferta. 

4 - Calça Clássica Cotton
(057051)
Em cotton elástico.  
Tam.: PE ME GR EG XG - 22,99

Veja selo de oferta.

5 - Sutiã Olimpo Cotton
(061054)
Em cotton elástico plus. Ótimo para prática 
esportiva. Frente dupla em cotton
com fecho frontal. Alças e laterais largas.
Sem espuma e sem aro.
Cores: Pérola(14), Marinho(15), Preto(27),
Bege-Rosado(55) e Orquídea(88).
Tam.: 42 a 50 - 34,99

Não se adapta a extensor. 
Veja selo de oferta.

Biquíni
Cotton

1 por 18,99

2 ou + por

16,99
CADA

Calça Cavada
Lithos Cotton

1 por 21,99

2 ou + por

19,99
CADA

Calça
Clássica
Cotton

1 por 22,99

2 ou + por

19,99
CADA

Sutiã
Olimpo
Cotton

1 por 34,99

2 ou + por

31,99
CADA

Calça
Clássica

Secret

1 por 23,99

2 ou + por

20,99
CADA

XG
até

XG
até

XG
até

5

5

3

4

6

6

2

Pé
ro

la(
14

)
Pé

ro
la(

14
)

Pérola(14)

Pé
ro

la(
14

)

Orq
uí

de
a(

88
)

Orq
uí

de
a(

88
)

Orquídea(88)

Orq
uí

de
a(

88
)

Be
ge

-R
os
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o(

55
)

Be
ge

-R
os

ad
o(

55
)

Bege-Rosado(55)

Be
ge

-R
os

ad
o(

55
)

Preto(27)

Pr
et

o(
27

)

Pr
et

o(
27

)

Pr
et

o(
27

)
Salmão(87)

Rosa-Verano(03)

Orquídea(88)

Azul-Céu(10)

Pérola(14)

Menta(33)

1 - Biquíni DeMillus Bali 
(053431)
Todo em malha 100% algodão. 
Cores: Rosa-Verano(03),
Azul-Céu(10), Pérola(14), 
Menta(33), Salmão(87) e 
Orquídea(88). 
Tam.: PP PE ME GR - 18,99 

Veja selo de oferta.

1

Biquíni 
DeMillus 

Bali

1 por 18,99

2 ou + por

16,99
CADA

100% 
ALGODÃO

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 5x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente
Frente

Verso
Verso

5,99
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Cores: Lilás-Místico(11) e Preto(27).

Conjunto
Angelet

COTTON
ELÁSTICO

1 - Sutiã Angelet 
(061388)
Em cotton elástico. Sem espuma e sem aro.
Taças em renda forradas de cotton elástico.
Tam.: 44 a 54
OFERTA!
De 44,99 por 39,99

1

2

32,99

3

3

3

1

2

Elástico revestido

54
até

XG
até

Sutiã
Angelet

OFERTA

de 44,99

POR 39,99

Calça Clássica
Angelet

OFERTA

de 26,99

POR 24,99

2 - Calça Clássica Angelet 
(057388)
Cintura alta em renda forrada
de cotton elástico.
Tam.: ME GR EG XG
OFERTA!
De 26,99 por 24,99

COR
NOVA

3 - Sutiã Básico Cotton (061138)
Em cotton elástico. Taças e alças duplas. Decote e cava com 
costura embutida para não marcar e dar mais conforto.
Sem aro e sem espuma. Cós em elástico revestido de cotton.
Abertura interna que permite o encaixe de prótese mamária
ou espuma removível (não incluídas).
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 50 - 32,99

Bojos Casquinha, à venda na pág. 80.

Costura embutida. 
 
Decote mais fechado nos seios.
 
Elástico revestido.
Regulagem de alças nas costas.
Abertura para prótese ou espuma.

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

FrenteFrente

VersoVerso

5,99
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1 - Kit 3 Biquínis 
(K53300)
Contém 2 biquínis lisos
e 1 estampado.
Em microfibra elástica
leve e macia.
Cores: F2(Floral-Liso), 
N1(Natureza-Liso) e X1(Xadrez-Liso). 
Tam.: PE ME GR EG - 35,99

2 - Kit 2 Calças Cavadas 
(K56600)
Contém 1 calça lisa
e 1 estampada.
Em microfibra elástica
leve e macia.
Cores: F2(Floral-Liso), 
N1(Natureza-Liso) e X1(Xadrez-Liso).
Tam.: PE ME GR EG - 35,99

A 
m

od
el

o 
ve

st
e 

Su
tiã

 In
ve

jja
, v
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a 

na
 p

ág
. 4

6.

A 
m

od
el

o 
ve
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e 

Su
tiã

 In
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jja
, v

ej
a 

na
 p

ág
. 4

6.

F2(Floral-Liso)
F2(Floral-Liso)

N1(Natureza-Liso)
N1(Natureza-Liso)

N1(Natureza-Liso)

X1(Xadrez-Liso)

X1(Xadrez-Liso)

X1(Xadrez-Liso)

1
2

CORES
NOVAS

Embale bonito!
Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Frente Frente

Verso

Verso

5,99
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1 - Sutiã Paquera (261138)
Sem aro e sem espuma.
Detalhe em renda elástica
no decote.
Tam.: 42 a 48 - 32,99

Não se adapta aos extensores
DeMillus. 

3 - Sutiã Together
(264105)
Em renda elástica.
Taças forradas com transparência,
sem espuma. Suporte Ultraflex®.
Tam.: 42 a 46 - 42,99 

5 - Top Pointelle Ultraleve
(061852)
Novo! Sem aro, sem espuma e sem fecho. 
Delicada renda elástica no decote, cavas e alças.
Tam.: A (veste 42 e 44) e B (veste 46 e 48) - 32,99

2 - Biquíni Paquera
(213138)
Cintura em renda elástica.
Tam.: PE ME GR EG - 18,99

 

 

4 - Biquíni Together
(213105)
Frente em microfibra
elástica light. Costas em renda
com transparência.
Tam.: PE ME GR - 23,99

 

 

6 - Biquíni Pointelle Ultraleve
(053852)
Novo! Cintura baixa.
Elástico suave nas cavas.
Costas cavadas.
Tam.: UN (veste PE a EG) - 21,99

 

 

32,99

5

6

5

21,99

6

32,99

1 42,99

3

23,99

4

18,99

2

COLEÇÃO
NOVA

Romântico! 
Cor: Rosa-Gerânio(02).

Romântico e Sensual! 
Cor: Rosa-Bebê(89).

Romântica coleção em microfibra elástica 
Ultraleve poá. Aderência e leveza com conforto. 
Cor: Preto-Noite(54).

Conjunto
Paquera

Conjunto
Together

Coleção
Pointelle Ultraleve

COTTON ELÁSTICO
ESTAMPADO

RENDA
ELÁSTICA

MICROFIBRA ELÁSTICA
ULTRALEVE
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29,99 

5

1

Preto(27)

Preto(27)

Preto(27)
Marinho(15)

Marinho(15)

Uva(82)

Marinho(15)

BIQUÍNI OU    CALÇA?
Carmim(06)

Preto(27)

Preto(27)

Lilás-Místico(11)

Lilás-Místico(11)

Branco(20)

Roxo(53)

Branco(20)

Branco(20)

Branco(20)

Branco(20)

Branco(20)

Biquíni
Bastille
1 por 20,99

2 ou + por

17,99
CADA

Calça
Cavada
Buquê

1 por 23,99

2 ou + por

21,99
CADA

1 - Biquíni Bastille
(053355)
Biquíni em microfibra elástica light com detalhe de renda.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11),
Branco(20), Preto(27) e Roxo(53).
Tam.: PE ME GR EG - 20,99

Veja selo de oferta.

3 - Biquíni Vertigem (053188)
Em microfibra elástica light. Leve e macio. Renda elástica na cintura. 
Cores: Carmim(06), Marinho(15), Branco(20), Bronze(25),
Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG - 22,99

Veja selo de oferta.

5 - Calça Clássica Aubade 
(057489)
Levemente transparente. Frente e faixa dupla na cintura 
em elastano power. Costas e laterais em renda elástica.
Cores: Branco(20), Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG XG - 29,99 

Carmim(06)

Carmim(06)

Carmim(06)

Carmim(06)

Preto(27)

Bronze(25)

Vinho-Barolo(50)

Pérola(14)

Preto(27)

Bege-Rosado(55)

Bronze(25)

Lilás-Místico(11)

Bege-Rosado(55)

6 - Calça Clássica Promenade 
(057531) 
Em elastano. Cós em renda elástica larga 
com leve transparência.
Cores: Pérola(14), Bronze(25), Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: PE ME GR EG XG - 27,99

Substitui o 057069.
Veja selo de oferta.

4

3

XG
até

Calça
Clássica

Promenade
1 por 27,99

2 ou + por

25,99
CADA

7

8

XG
até

XG
até

7 - Calça Clássica Guinee (057112)
Em microfibra elástica light, leve e macia.
Cintura em renda elástica larga
com leve transparência.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11), 
Marinho(15), Branco(20) e Preto(27).
Tam.: PE ME GR EG XG
OFERTA!
De 25,99 por 19,99

Calça Clássica 
Guinee

OFERTA

de 25,99

POR 19,99

6

XG
até

4 - Biquíni Idylle (053577)
Todo em renda elástica com transparência.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11), 
Marinho(15), Branco(20), Preto(27) e Uva(82).
Tam.: PE ME GR EG - 21,99

Veja selo de oferta.

Biquíni Idylle

1 por 21,99

17,99
CADA

OFERTA

3 ou + por

Biquíni Vertigem

1 por 22,99

17,99
CADA

OFERTA

3 ou + por

8 - Calça Cavada Buquê
(056067)
Toda em renda elástica. Cavas em elástico leve
e confortável. Sem elástico na cintura. 
Cores: Azul-Capri(01), Carmim(06), Branco(20), 
Preto(27), Amarelo-Ouro(70) e Framboesa(97)..
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

Azul-Capri(01)

Amarelo-Ouro(70)

2 - Biquíni Caríbdis (053331)
Em microfibra elástica light. Cintura em renda elástica.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11), Branco(20),
Preto(27), Vinho-Barolo(50),
Amarelo-Ouro(70) e Framboesa(97).
Tam.: A (veste PE e ME) e B (veste GR e EG)
OFERTA!
De 19,99 por 16,99

Framboesa(97)

Framboesa(97)

Branco(20)

Preto(27)

Lilás-Místico(11)

Vinho-Barolo(50)

Amarelo-Ouro(70)

Carmim(06)

2Biquíni
Caríbdis

OFERTA

de 19,99

POR 16,99

NOVA 

COR

NOVA 

COR
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4 - Blusa Modellare
(093800)
Modela o busto, firma o abdômen e define a silhueta. 
Em elastano control com alta compressão, 
ótima elasticidade e toque sedoso. Disfarça os excessos 
e define a cintura. Taças em espuma moldada 
com Suporte Ultraflex®. Bainha sem elástico.
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 50 - 69,99 
                             Para ficar no lugar, evitando que enrole  
                             no uso, sugerimos que prenda 
                             com o elástico da calcinha. 
                             Nunca deixe taças espumadas 
                             sob peças que possam amassá-las. 
                             Nunca vire a espuma pelo avesso.

3 - Camisete Support 
(093808)
Reduz e modela! Em elastano control com alta compressão. 
Taças sem aro e sem espuma sustentam os seios sem 
aumentá-los. Alças tipo regata, sem ajuste. 
Disfarça os excessos, mantém o abdômen firme e define
a cintura. Bainha sem elásticos. 
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 50 - 64,99

                             Para ficar no lugar, evitando 
                             que enrole no uso, sugerimos que prenda
                             com o elástico da calcinha.

alta compressão sem aro e sem espuma alta compressão com aro e espuma

modela o corpo e alivia a colunaalta compressão no abdômen

vista pelos pés
ao invés de 

vestir pela cabeça.
A peça entra fácil 
e suspende mais 

os seios.

Dica:

  F
io
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en
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na
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ág
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4.
 S

ut
iã
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jja
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ág
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6.

3
64,99

4
69,99

1
72,99

2
119,99

Valoriza a 
linha da cintura. 

Pós-parto (consulte 
seu médico).

Reduz medidas
imediatamente
com muito conforto.

78

COMPRE TODOS ESSES PRODUTOS NO TAMANHO CERTO:
caso suas medidas embaixo do busto, cintura e quadril 

não se incluam numa das linhas da Tabela de Tamanhos,
 o produto não vestirá bem. Usar tamanho menor causa 

desconforto e danifica a peça.

2 - Cinturita DeMillus 
(246600)
Barbatanas na frente e nas costas. Emborrachada por fora
com forro interno em algodão. Afina a cintura, 
alivia a coluna e modela o corpo. Se comprar este produto
no tamanho errado, não vai vestir bem. Sendo a barbatana
um limitador de movimentos que visa manter
a postura ereta, ela se deformará
caso seja forçada em excesso 
e vai incomodar. Não usar 
em caso de sensibilidade a látex.
Cor: Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG - 119,99

1 - Modelador Gallard (098908)
Em elastano control de alta compressão. Reforço em
elastano power no abdômen e na cintura, modela e define
a silhueta. Taças moldadas com recorte anatômico. 
Sem aro e sem espuma. Alças próximas garantem 
mais sustentação. Fecho entre as pernas.
Cor: Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 50 - 72,99

Alta compressão
no abdômen
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Extensor Triplo
(070084)
Cores: Branco(20), 
Preto(27), 
e Bege-Rosado(55).
7,99 (largura: 57 mm) 

Os sutiãs desta revista se adaptam ao Extensor Duplo, exceto os que têm
fecho frontal, os sem fecho e os com fecho triplo (indicado nos seus textos).

• Perfeitos para você
   que tem as costas largas.

• Prolongam o cós do sutiã
   garantindo mais conforto.

• Fecho com tripla regulagem.

Bojos Casquinha
(270053)
Par de bojos. Modela os seios
suavemente. Ideal para os sutiãs
Caribdis, Basico Cotton, 
Reforço Ultraleve, Cítara, Barínya 
e Top Stadium Ultraleve.
Cor: Bege-Rosado(55).
Tam.: UN (veste do 40 a 48)
9,99

81 

Extensor Duplo (070083)
Cores: Carmim(06),
Lilás-Místico(11), Pérola(14), 
Marinho(15), Branco(20),
Preto(27), Vinho-Barolo(50),
Bege-Rosado(55) e Rosa-Blush(98).
7,99 (largura: 30 mm)

15

55

2720

1106

98

14

50

Sacola DeMillus
(902015)
Embala conjunto
de lingerie, pijama
ou duas cuecas. 
Tam.: 20 x 26 x 8 cm - 6,99

Extensores para costas largas

Kit 5 + 5 Sacos Metalizados
(903047)
Contém 5 sacos de cada.
Tam.: 20 x 25 cm e 
29 x 35 cm - 9,99 

Costas decotadas

Extensor Costas Decotadas 
(070085)
Par de tiras elásticas que adapta
qualquer sutiã para o uso com
decote nas costas, exceto os 
sem fecho ou com fecho triplo  
(indicado nos seus textos).
Cor: Bege-Rosado(55).
10,99

Embale bonito!

Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
1 - Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

2 - Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,9999

2

Frente

Frente

Verso

Verso

5,9999

1

Clip Magic Up 
(270086)
Une as alças nas costas. 
Para uso com decotes 
diferenciados. Realça os 
seios. Em policarbonato 
transparente - 7,99

Clip Magic Up
Fique sexy em segundos !

Use o Clip Magic Up para:

80

- Realçar os seios
- Esconder as alças do
  sutiã sob blusas com
  costas nadador
- Melhorar a postura

Inovador
Levanta 
os seios

 naturalmente.
 Prenda o 
clip nas 
alças do

 sutiã e pronto!

Bojos CasquinhaRenove suas alças

Alças Avulsas
(070088)
Par de alças avulsas.
Cores: Preto(27) e
Bege-Rosado(55) - 9,99

As alças avulsas 
 podem ser usadas

 com o Corselete Cabaret
(043001) e o 

Bustiê Intenção (067250).

4 - Dantelle 7/8 (001630)
Barra em renda elástica com silicone
para melhor fixação. Fio 20 Denier.
Tam.: A (coxa 47 a 56 cm)
e B (coxa 57 a 61 cm) - 16,99 Preto-Noite(54)

5 - Dantelle Control Top  (001772)
Meia-calça mais encorpada 
na calcinha, segura a barriga 
e levanta o bumbum. 
Fio 20 Denier.
Tam.: A B C D - 16,99 

Preto-Noite(54)

Tabaco(49)

Canela(26) 

Bege-Natural(73)

3 - Dantelle Extra Opaca (001738)
Meia-calça em malha bem condensada.
Fio 80 Denier. 
Tam.: A B C D - 24,99

Veja selo de oferta. 

Chumbo(91) Chocolate(22)

Preto-Noite(54)

16,99

5

16,99

4

Preto-Noite(54) Preto-Noite(54)

3

Preto-Noite(54)

Chumbo(91)

Chocolate(22)

Azul-Marinho(16)

Dantelle 
Extra Opaca

1 por 24,99

2 ou + por

19,99
CADA

Fio
80
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XG
até

3

36,99

1

48,99

2

2 - Cinta Massaggio Control
(046604) 
Em elastano control com alta compressão. 
Reforço frontal para mais firmeza 
no abdômen. Cintura sem elásticos 
em elastano duplo, para maior conforto. 
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 48,99 

XG
até

XG
até

Cinta
Violão

1 por 59,99

2 ou + por

51,99

3 - Cinta Violão
(046615)
Em elastano power. 
Com recortes anatômicos 
e forte compressão, 
que suavizam a barriga e o culote.  
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG XG - 59,99

Substitui a 046614, agora 
com costura frontal rebatida.
Veja selo de oferta.   

CADA

Alta compressão 
barriga e culote

1 - Cinta Nova Shadow
(046015)
Em elastano. Comprime suavemente 
sem marcar sob a roupa.  
Cor: Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG XG - 36,99

Leve compressão 
não marca sob a roupa



84 85

Pret
o(27)

Bege-Rosa
do(55)

Carm
im

(06)

Marin
ho(15)

Preto(27)

Pret
o(2

7)
Pret

o(2
7)

Bege-Rosado(55)

Beg
e-R

os
ad

o(
55)

Bege-Rosado(55)

Carmim(06)

Carm
im

(0
6)

Car
mim

(0
6)

Marinho(15)

M
ar

inh
o(1

5)

Marin
ho(15)

REALÇA O 
BUMBUM

XG
até

3 - Calça Clássica Chanson 
(057850) 
Em elastano. Cintura alta. Laterais largas.
Cores: Carmim(06), Marinho(15),
Branco(20), Preto(27) e Bege-Rosado(55). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

6 - Calça Cavada Pele de Seda
(026826)
Em microfibra elástica light. 
Cores: Carmim(06), Marinho(15), 
Preto(27) e Bege-Rosado(55). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 20,99 

Veja selo de oferta.

4 - Calça Clássica Safira 
(057330)
Em elastano. Cintura e pernas
em renda elástica. Firme e confortável.
Cores: Carmim(06), Marinho(15),
Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

1 - Biquíni Sensa 
(053564)
Em microfibra elástica light. Drapeado nas costas
e laterais dá um charme extra que realça o bumbum.
Cores: Carmim(06), Marinho(15), 
Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PP PE ME GR EG - 20,99

Veja selo de oferta.

3 4

1

2 XG
até

5
54,99

Biquíni 
Sensa

1 por 20,99

2 ou + por

17,99
CADA

Calça 
Clássica
Chanson
  1 por 23,99

  2 ou + por

 19,99
CADA

Calça
Clássica
;IÅZI

1 por 23,99

2 ou + por

20,99
CADA

6

XG
até

XG
até

Branco
(20)

Preto(27)

Bege-Rosado(55)

Branco(20)

2 - Calça Cavada Candence
(026811)
Em microfibra elástica.
Firme e sedosa. Modelo clássico.
Cores: Branco(20), Preto(27)
e Bege-Rosado(55). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 19,99

Veja selo de oferta.
 

1 por 19,99

17,99
CADA

OFERTA
Calça Cavada 

Candence

3ou + por

Calça
Cavada

Pele de Seda
1 por 20,99

2 ou + por

17,99
CADA

Embale bonito!

Frente

Frente

Verso

Verso

Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado, com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm (902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, a maior Boxer Ultraleve.

7,99

5,99

5 - Sutiã Nova Gemma
(067249)
Em elastano. Taças em espuma 
moldada e renda drapeada. 
Suporte Ultraflex®.
Cores: Carmim(06), Branco(20), 
Bronze(25) e Preto(27).
Tam.: 42 a 50 - 54,99 
Nunca deixe sutiãs espumados sob peças 
que possam amassar o bojo. Nunca vire a
espuma pelo avesso.
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3 - Sutiã Aubade 
(063498)
Taças em espuma moldada. Sem aro.
Costas em renda. Tira de poliuretano 
transparente aplicada sob a renda,
no decote frente e costas, para 
melhor fixação. Elástico largo, macio e 
acetinado na cintura.
Microfibra elástica plus.
Cores: Branco(20), Preto(27)
e Bege-Rosado(55).
Tam.: 40 a 50 - 46,99

1 - Sutiã Rantelli 
(061227)
Em elastano power com alta 
compressão e detalhes transparentes. 
Taças forradas, sem aro e sem espuma. 
Alças largas, sem regulagem,
tipo camisete.
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 44 a 54 - 35,99

2 - Calça Clássica Aubade 
(057489)
Levemente transparente.
Frente e faixa dupla
na cintura em elastano power.
Costas e laterais
em renda elástica.
Cores: Branco(20), Preto(27)
e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG XG - 29,99 

29,99 

2 2

1

46,99 

335,99 

1

Branco(20)

Preto(27)

Bege-Rosado(55)

XG
até Leve 

compressão

54
até
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2

XG
até

1 - Sutiã Kismet (064189)
Em elastano control. Suporte Ultraflex®.
Sem espuma. Renda com forro bege no cós.
Cores: Branco(20), Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: 44 a 54
OFERTA!
De 42,99 por 39,99

1
54
até

Sutiã
Kismet

OFERTA

de 42,99

POR 39,99

2 - Calça Cavada Cítara (026065)
Em elastano. Cós duplo sem elástico. 
Cintura e cavas altas. Costas comportadas. 
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11),Marinho(15),
Branco(20), Preto(27), Vinho-Barolo(50), 
Bege-Rosado(55) e Rosa-Blush(98).
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

Calça
Cavada
Cítara

19,99
CADA

1 por 23,99

2 ou + por

3

Fo
to

 il
us

tr
at

iv
a.

 

Abertura interna que permite o
 encaixe de prótese mamária 

ou espumas removíveis
 (não incluídas).

Também indicado para 
Pós-Mastectomia

2

3

54
até

Sutiã
Cítara

31,99
CADA

1 por 34,99

2 ou + por

3 - Sutiã Cítara 
(061016)
Em elastano com detalhe no decote 
e alças em elastano power. Taças duplas. 
Sem aro e sem espuma. Abertura interna 
que permite o encaixe de prótese mamária 
ou espuma removível (não incluída).  
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 44 a 54 - 34,99 
Bojos Casquinha, à venda na pág 80. 
Veja selo de oferta.
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3

1 - Sutiã Di Carla
(064102)
Taças em renda elástica, forradas. 
Costas em elastano power.
Suporte Ultraflex®. Sem espuma.
Tam.: 44 a 54
OFERTA!
De 54,99 por 49,99

Sofisticado! Em exclusiva renda elástica.
Cores: Pérola(14) e Preto(27).

Conjunto
Di Carla RENDA ELÁSTICA

2 - Calça Cavada Di Carla
(056102)
Em elastano e detalhe em renda elástica.
Tam.: ME GR EG XG - 25,99

Veja selo de oferta.

1

1

2

54
até

XG
até

 

Sutiã Di Carla

de 54,99

POR 49,99

Calça
Cavada
Di Carla
1 por 25,99

2 ou + por

20,99
CADA

Conjunto
Canção ELASTANO 

CONTROL

Exclusivo bordado sobre tule.
Cor: Preto(27). 

3 - Sutiã Canção (064067)
Taças sem espuma, 
bordadas sobre tule,
forradas, com leve transparência. 
Laterais em elastano control. 
Suporte Ultraflex®.
Tam.: 44 a 52 - 52,99 

4 - Calça Cinta Canção (058067)
Em elastano control 
com alta compressão.
Firma o abdômen 
e define a cintura. 
Detalhe bordado.
Tam.: PE ME GR EG XG
OFERTA!
De 27,99 por 24,99 

4

4

Alta compressão

Calça Cinta
Canção

OFERTA

de 27,99

POR 24,99

XG
até

52,999

3

52
até
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58,99 

1 56,99 

3

2

2

XG
até

54
até

54
até

1 - Sutiã Impression
(067577)
Taças em espuma moldada e Suporte Ultraflex®.
Em elastano com detalhes em renda elástica.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11),
Branco(20) e Preto(27).
Tam.: 44 a 54 - 58,99 

3 - Sutiã Iridien
(065104)
Em elastano e renda elástica. 
Taças espumadas e Suporte Ultraflex®. 
Detalhe em renda, do decote ao ombro,
sobre alça regulável.
Cores: Carmim(06),Lilás-Místico(11), 
Marinho(15), Branco(20) e Preto(27).
Tam.: 44 a 54 - 56,99

2 - Calça Clássica Guinee
(057112)
Em microfibra elástica light, leve e macia. 
Cintura em renda elástica larga com leve 
transparência.
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11),
Marinho(15), Branco(20) e Preto(27).
Tam.: PE ME GR EG XG
OFERTA!
De 25,99 por 19,99

Calça Clássica 
Guinee

OFERTA

de 25,99

POR 19,99
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Calça
Clássica

Promenade

1 por 27,99

2 ou + por

25,99
CADA

Sutiã
Habella

1 por 64,99

2 ou + por

59,99
CADA

 Espumado
e com aro

Sem espuma
e com aro

3 - Calça Clássica Promenade 
(057531) 
Em elastano. 
Cós em renda elástica larga
com leve transparência.
Cores: Pérola(14), Preto(27)
Bronze(25) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: PE ME GR EG XG - 27,99

Substitui o 057069.
Veja selo de oferta.

94 95

1

46,99

2

Preto(27)

Pérola(14)

Péro
la(14)

Vinho-Barolo(50)

Bronze(25)

1 - Sutiã Habella
(065431)
Em elastano. Taças espumadas 
e Suporte Ultraflex®. 
Detalhe em renda, 
do decote ao ombro, 
sobre alça regulável. 
Cores: Pérola(14), Bronze(25),
Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: 44 a 54 - 64,99

Substitui o 074531.
Veja selo de oferta.

54
até

52
até

33
XG
até

Pret
o(2

7)

Vinho-B
arol

o(5
0)

Bro
nz

e(
25)

2 - Sutiã Promenade 
(064532)
Em elastano e renda elástica. 
Suporte Ultraflex®, sem espuma, 
sustenta os seios  sem aumentar. 
Tira de poliuretano transparente 
aplicada sob a renda para melhor fixação.
Cores: Pérola(14), Bronze(25), 
Preto(27) e Vinho-Barolo(50). 
Tam.: 42 a 52 - 46,99

 
Alças de 15 mm a partir do tamanho 48.
Substitui o 074532.
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Coleção
Cotelê

ELASTANO
COTELÊ

Elastano com efeito cotelê. 
Cores: Branco(20), Preto(27),
Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55).

XG
até

2

2

54
até

21,99

1

34,99

3

1 - Sutiã Bourbon
(061407) 
Confortável, elásticos leves e sem costuras 
laterais. Sem aro e sem espuma. 
Tam.: 42 a 50 - 21,99

Substitui o modelo 078407,
 agora mais confortável.

2 - Calça Bourbon 
(026406)
Cintura e pernas sem elásticos,
com acabamento em bainha larga.
Muito conforto. 
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta. 

3 - Sutiã Olimpo Bourbon
(061196)
Ótima sustentação. Taças em elastano
cotelê duplo, sem aro e sem espuma.
Tam.: 44 a 54 - 34,99

Substitui o 061096, com taças mais confortáveis.

21,99
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Branco(20)

Preto(27) Vinho-Barolo(50) 

Bege-Rosado(55)

52
até

XG
até

1

2

2

3

2 - Calça Cavada Abrupt 
(056095)
Em elastano cotelê. 
Cintura alta e pernas cavadas.
Cores: Branco(20), Preto(27),
Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG XG - 22,99

Veja selo de oferta.

Cós duplo

1 - Sutiã Moderato
(061100)
Em elastano cotelê. Cós duplo 
para maior sustentação. 
Sem aro e sem espuma.
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 52
OFERTA!
De 32,99 por 27,99

54
até

3 - Sutiã Olimpo Conforto 
(061004)
Em elastano control 
com alta compressão. 
Taças duplas, sem espuma 
e sem aro. Alças espumadas 
para maior conforto. 
Cores: Preto(27),
Vinho-Barolo(50) 
e Bege-Rosado(55).
Tam.: 44 a 54 - 39,99

Veja selo de oferta.

Sutiã
Olimpo

Conforto

35,99
CADA

1 por 39,99

2 ou + por
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52
até

XG
até

1

1

1

2

2

3 - Sutiã Begônia
(061575)
Em elastano. Cós duplo para maior sustentação. 
Sem aro e sem espuma.
Cores: Azul-Céu(10) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 52 - 32,99

Veja selo de oferta.

4 - Calça Cavada Begônia 
(056575)
Em elastano. Calça com cintura alta e cós 
em elastano duplo. Firma a barriguinha.
Cores: Azul-Céu(10) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

Cós duplo
Calça

Cavada
Begônia

21,99
CADA

1 por 23,99

2 ou + por

Sutiã 
Begônia

27,99

1 por 32,99

2 ou + por

CADA

3

3

4

4

54
até

XG
até

Calça
Clássica
Barínya

21,99
CADA

1 por 23,99

2 ou + por

Sutiã 
Barínya

37,99
CADA

1 por 39,99

2 ou + por

Fo
to

 il
us

tr
at

iv
a.

 

Abertura interna que permite o
 encaixe de prótese mamária 

ou espumas removíveis
 (não incluídas).

Também indicado para 
Pós-Mastectomia

1 - Sutiã Barínya 
(061574)
Em elastano. Taças duplas, 
sem espuma e sem aro. 
Abertura interna. Alças espumadas 
para maior conforto. 
Cores: Azul-Céu(10) e Bege-Rosado(55). 
Tam.: 44 a 54 - 39,99

Veja selo de oferta.

2 - Calça Clássica Barínya 
(057574)
Em elastano. Cintura e pernas sem elásticos, 
com acabamento em bainha larga. 
Cores: Azul-Céu(10) e Bege-Rosado(55). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.
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Preto(27)
Bege-Rosado(55)

XG
até

XG
até

Elastano com relevo em poás. 
Cores: Pérola(14), Preto(27) 
e Bege-Rosado(55).

Coleção
Poás

ELASTANO
POÁ 2 - Calça Clássica Bibelô 

(057487)
Clássica. Cintura alta e costas recatadas. 
Laterais largas e confortáveis.
Tam.: ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.1 - Sutiã Poás
(061411)
Confortável, elásticos leves 
e sem costuras laterais. 
Sem aro e sem espuma.
Tam.: 42 a 50 - 22,99

Substitui o modelo 078411,
agora mais confortável.

5 - Sutiã Olimpo DeMillus Poa
(061019)
Ótima sustentação! 
Taças em elastano poá duplo, 
sem aro e sem espuma. 
Tam.: 44 a 54 - 34,99

Veja selo de oferta.

3 - Sutiã Bibelô 
(061486)
Diminui visualmente os seios. 
Taças sem aro e sem espuma. Elástico liso.
Tam.: 44 a 52 - 32,99 
Veja selo de oferta.

Sutiã
Bibelô

1 por 32,99

2 ou + por

29,99
CADA

CADA

Calça 
Clássica

Bibelô
1 por 23,99

2 ou + por

20,99

CADA

Sutiã Olimpo 
DeMillus Poa

1 por 34,99

2 ou + por

31,99

CADA

Calça Clássica
DeMillus Poa

1 por 23,99

2 ou + por

21,99

3

4

5

2

2

22,99 

1
54
até

 Pérola(14)

4 - Calça Clássica DeMillus Poa
(057019)
Cintura e pernas sem elásticos, 
com acabamento em bainha larga. 
Muito conforto. 
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.
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Conjunto
Firantela
Com estampa floral, tom sobre tom.
Cores: Marinho(15) e Bronze(25).

1 - Sutiã Olimpo Firantela 
(061742)
Para sustentação ou prática esportiva.
Taças em elastano duplo. 
Sem aro e sem espuma.
Tam.: 44 a 54 - 34,99 

Substitui o 061642, com taças mais confortáveis. 

Veja selo de oferta.

2 - Calça Cavada Firantela
(026642)
Calça com cintura alta e cós em elastano duplo.
Firma a barriguinha.
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

1 Sutiã
Olimpo

Firantela

31,99
CADA

1 por 34,99

2 ou + por

54
até

54
até

Elastano com estampa de orquídeas, tom sobre tom. 
Bonito e confortável.
Cores: Preto(27), Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55).

3 - Sutiã Olimpo Anizete
(061741)
Para sustentação ou prática esportiva. 
aças em elastano duplo. Sem espuma e sem aro.
Tam.: 44 a 54 - 34,99

Substitui o 061641, com taças mais confortáveis.
Veja selo de oferta. 

4 - Calça Cavada Olimpo 
(026639)
Calça com cintura alta e cós em elastano duplo. 
Firma a barriguinha. 
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

Conjunto
Orquídea ELASTANOELASTANO

Sutiã
Olimpo 
Anizete

1 por 34,99

2 ou + por

31,99
CADA

3

2
4

XG
até

XG
até

Calça Cavada 

Firantela

1 por 23,99

19,99
CADA

OFERTA

3 ou + por

Calça Cavada 

Olimpo

1 por 23,99

19,99
CADA

OFERTA

3 ou + por
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XG
até

3 - Sutiã Olimpo Alegreto 
(061743)
Para sustentação ou prática esportiva.
Taças em elastano duplo. Sem aro e sem espuma.
Tam.: 44 a 54 - 34,99

Veja selo de oferta.

2 - Calça Cavada Alegreto 
(056744)
Calça com cintura alta e cós em elastano duplo.
Firma a barriguinha.
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

Com delicada estampa floral.
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).

Conjunto
Alegreto ELASTANO

2

3

54
até

54
até

54,99 

1

1 - Sutiã Alliage
(067220)
Em elastano estampado. Taças em espuma
moldada e Suporte Ultraflex®.
Cores: Preto(27) e Bege Rosado(55).
Tam.: 44 a 54 - 54,99

Sutiã
Olimpo
Alegreto

31,99
CADA

1 por 34,99

2 ou + por

Calça Cavada 
Alegreto

1 por 23,99

19,99
CADA

OFERTA

3 ou + por
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54
até

54
até

XG
até

Pret
o(2

7)

Branco
(2

0)

Carm
im

(06)

Vinho-Barolo(50)

Ros
a-Blush

(9
8)

Marin
ho(15)

Lil
ás-M

íst
ico

(11)

Beg
e-R

os
ad

o(5
5)

Calça
Cavada
Cítara

19,99
CADA

1 por 23,99

2 ou + por

Sutiã 
Shadow

OFERTA
DE LANÇAMENTO

de 46,99

POR 34,99

4

4

1
56,99

2 - Calça Cavada Cítara
(026065)
Em elastano. Cós duplo
sem elástico. Cintura e cavas altas. 
Costas comportadas. 
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11), 
Marinho(15), Branco(20), Preto(27), 
Vinho-Barolo(50), Bege-Rosado(55)
e Rosa-Blush(98).
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

1 - Sutiã Gallard Control 
(078908)
Em elastano control com alta compressão. 
Taças moldadas com recorte anatômico. 
Sem espuma e sem aro. Base reforçada
e laterais largas com barbatanas.
Alças próximas garantem mais sustentação.
Cores: Carmim(06), Preto(27), 
Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 44 a 54 - 56,99

2

TOP
DE VENDAS

3 - Sutiã Olimpo Control 
(061818)
Em elastano control 
com alta compressão. 
Taças duplas, sem espuma 
e sem aro. Fecho frontal.  
Costas nadador.
Cores: Preto(27) 
e Bege-Rosado(55).
Tam.: 44 a 50 - 34,99

Veja selo de oferta.

4 - Sutiã Shadow
(061542)
Novo! Sustentação 
e conforto. 
Em elastano control
com alta compressão.
Todo duplo. Taças moldadas. 
Sem espuma e sem aro.  
Sem elástico no cós 
e sem costura nas laterais. 
Abertura interna que 
permite o encaixe 
de espuma removível 
ou prótese mamária
(não incluídas).
Cor: Bege-Rosado(55). 
Tam.: 44 a 54
OFERTA! 
De 46,99 por 34,99 

Bojos Casquinha 
à venda na pág 80.

3

3

Sutiã
Olimpo 
Control

CADA29,99

1 por 34,99

2 ou + por

SUTIÃ
NOVO
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5 - Sutiã Clarineta (061385)
Modelagem clássica e visual retrô. 
Em cetinete encorpada. Taças 
em bordado forrado, 
sem espuma e sem aro.
Cores: Carmim(06), 
Lilás-Místico(11) 
e Marinho(15).
Tam.: 44 a 54 - 44,99

2 - Calça Cavada Cítara (026065)
Em elastano. Cós duplo 
sem elástico. Cintura e cavas altas.
Costas comportadas. 
Cores: Carmim(06), Lilás-Místico(11),
Marinho(15), Branco(20), 
Preto(27), Vinho-Barolo(50), 
Bege-Rosado(55) e Rosa-Blush(98).
Tam.: PE ME GR EG XG - 23,99

Veja selo de oferta.

Calça
Cavada
Cítara

19,99
CADA

1 por 23,99

2 ou + por

54
até

54
até

42,99

3

2 

2 

46,99

1

Preto(27) 

Vinho-Barolo(50)

Lilás-Místico(11)

Carmim(06)

Rosa-Blush(98)

Branco(20)   

Bege-Rosado(55)

Marinho(15)

XG
até

1 - Sutiã Badine (078528)
Jersey microfibra. Excelente sustentação
para seios volumosos.
Cores: Preto(27) e Rosa-Blush(98).
Tam.: 44 a 54 - 46,99

3 - Sutiã Colonial (061383)
Em cetinete encorpado. 
Taças em renda forrada.
Sem espuma e sem aro.
Cores: Branco(20), Preto(27) 
e Bege-Rosado(55).
Tam.: 44 a 54 - 42,99

4 - Anágua Chantal (011502)
Jersey microfibra com barra de renda.
Cores: Preto(27) e Bege-Rosado(55).
Tam.: PE ME GR EG - 29,99

Comprimento: 59 cm.
  

54
até

44,99

5

29,99

4
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1 - Taça C Baroneza 
(074600)
Taças bordadas sobre tule com base forrada e decote 
com transparência. Suporte Ultraflex®. Sem espuma. 
Laterais em cetinete encorpado com compressão.
Tira de poliuretano transparente aplicada
sob o bordado para melhor fixação.
Cores: Branco(20) e Preto(27).
Tam.: 44 a 52 - 55,99

55,995 99

2

55,9955 9

1

56,996 99

3

52
até

52
até

52
até

3 - Taça C Estampado
(067805)
Novo! Em elastano estampado.
Taças em espuma moldada
 e Suporte Ultraflex®. 
Cores: Preto(27) 
e Bege-Rosado(55).
Tam.: 44 a 52 - 56,99

2 - Taça C Control 
(064905)
Em elastano control com alta compressão. 
Taças com recorte anatômico 
e Suporte Ultraflex®. Sem espuma.
Cores: Branco(20), Preto(27),
Vinho-Barolo(50) e Bege-Rosado(55).
Tam.: 44 a 52 - 55,99 

Substitui o modelo 074905, em novo tecido.

TAÇA

TAÇA C ESTAMPADO (55)

SUTIÃ
NOVO

Taças mais amplas e alças largas para mais conforto

PARA SEIOS VOLUMOSOS 

E COSTAS ESTREITAS
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46,99

1

75,995 99
2 107,99

3

Linha pós-cirúrgica  
Oferece conforto e segurança. Sustenta sem apertar. 

Consulte seu médico sobre a melhor opção.

 

2 - Cinta DeMillus Med 
(046884)
Em cetinete encorpado.
Fecho lateral duplo com 
colchete e zíper. Reforço 
na frente e fundo 
em malha 100% algodão. 
Fecho entre as pernas. 
Cor: Bege-Rosado(55).
Tam.: PP PE ME GR EG
75,99

Acompanha alças removíveis.

1 - Sutiã DeMillus Med 
(061885)
Em elastano control duplo.
Sem espuma e sem aro. 
Cor: Bege-Rosado(55).
Tam.: 44 a 52 - 46,99 

3 - Modelador DeMillus Med
(098885)
Em elastano control 
com reforço duplo na frente.
Taças moldadas, 
sem aro e sem espuma. 
Fecho frontal com colchetes.
Abertura entrepernas para
usar com calcinha por cima. 
Apropriado para contenção
de curativos.
Cor: Bege-Rosado(55).
Tam.: 42 a 50 - 107,99 

Depois de uma cirurgia abdominal, seu corpo fica fragilizado, e andar, sentar-se ou ir
ao banheiro tornam-se tarefas incômodas. A Linha Med é perfeita para essa fase 
de recuperação porque seus produtos sustentam os músculos e dão maior firmeza 
na área do corte, o que facilita sua movimentação e alivia a dor.

Dica

Sutiã DeMillus Med
•Fácil de vestir, com fechamento frontal.
•Tripla regulagem frontal para um ajuste perfeito. 
•Sem elástico no cós e sem costuras nas laterais.
•Compressão com total conforto.

Compre no tamanho certo
Usar tamanho menor causa desconforto e danifica a peça. Para cintas altas, 
considere embaixo do busto, cintura e quadril. Para modelador, considere também 
a medida do busto. Se as medidas citadas não estiverem numa mesma linha da Tabela 
de Tamanhos, o produto não vestirá bem.

Quer suas pernas sempre bonitas?

Melhor usar!

Meça a circunferência da batata da perna para saber o seu tamanho:

OBS.: se o cruzamento entre as medidas do tornozelo e da batata da perna estiver fora da área delimitada
do tamanho, opte sempre pelo tamanho maior (ex.: tornozelo PE + batata da perna ME = Tamanho ME).

Previna-se contra varizes, cansaço, inchaço e dores nas pernas usando 
as meias Kendall, em microfibra elástica, com média compressão
(18/21mmHg).
Cor: Mel(ML). 
Tam.: PE ME GR EG XG

Meia 3/4 
COM ponteira 
Kendall® (000167)
65,99

Meia 3/4 
SEM ponteira 
Kendall® (000187)
65,99

Meia Calça 
SEM ponteira 
Kendall® (000170) 
Com fundo de algodão
125,99 

115
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5
2 - Shortdoll Feminino Xadrez
(220432)
Blusa em malha 100% algodão
com abotoamento frontal. 
Short em poliéster com viscose, 
elástico interno na cintura. 
Cor: Urso(UR)
Tam.: 42 a 50 - 67,99

2

4

367,99

44,99

24,99

3 - Body Baby  Xadrez
(270333)
Malha de viscose e poliéster. 
Fechamento entrepernas 
por botões de pressão. 
Dimensões: 22cmX 38cm. 
Cor: Urso(UR). 
Tam.: UN (veste de 03 
a 06 meses,
bebês entre 6kg e 8kg) - 24,99 

116 117

5 - Sutiã Maternal Cotton
(061005)
Em cotton elástico. 
Frente da taça se destaca
por inteiro da alça. Confortável 
e prático de usar. Sem espuma. 
Cores: Bege-Rosado(55)
e Orquídea(88). 
Tam.: 42 a 50 - 34,99

Veja selo de oferta. 

4 - Sutiã DeMillus Baby 
(061386)
Em microfibra elástica 
e renda. Parte interna em cotton.
Com fecho nas alças para auxiliar 
na amamentação. Frente da taça 
se destaca da alça. 
Cores: Lilás-Místico(11) e Preto(27). 
Tam.: 42 a 52 - 44,99 MICROFIBRA

 E RENDA

COTTON

1

Sutiã
Maternal 

Cotton

31,99
CADA

1 por 34,99

2 ou + por

1 - Máscara Ultra Proteção
(070022)
Em tecido com fio antiviral que desativa 99%dos vírus e mata 99% das bactérias que entrarem 
em contato com o mesmo. Tecido feito com fio de poliamida da Rhodia, Amni® Virus-Bac OFF e elastano. 
Forro em poliamida.  O fio Amni® Virus-Bac OFF é uma poliamida antiviral e antibacteriana com efeito permanente,
que impede a ação de bactérias e vírus como influenza, herpesvírus e coronavírus, com eficiência comprovada 
de acordo com o ISO 18184 (Determination of Antiviral Activity of Textile Products) e AATCC100 (antibacteriano).
Cores: Preto(27) e Marfim(44). 
Tam.: UN - 9,99 
Veja selo de oferta.

®
Máscara 

Ultra 
Proteção

1 por 9,99

2 ou + por

8,99
CADA

ANTIVIRAL

Assista ao vídeo
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1
32,99

2 - Short Alborg
(094123)
Em jersey microfibra estampada. 
Cores: Pérola(14), Preto(27) e Azul-Astral(58).
Tam.: PE ME GR EG XG - 29,99

Veja selo de oferta.

Preto(27)

Pérola(14)

Azul-Astral(58)

52
até

1 - Camisete Shadow 
(093282)
Em microfibra elástica light, leve e macia.
Sem aro e sem espuma.
Para ser usado com o sutiã de sua preferência. 
Alças finas, sem regulagem, tipo camisete. 
Cores: Preto(27), Vinho-Barolo(50)
e Bege-Rosado (55).
Tam.: A (veste 42 e 44), B (veste 46 e 48),
C (veste 50 e 52) - 32,99

XG
até

2
Short

Alborg

1 por 29,99

2 ou + por

25,99
CADA

4 - Pijama Masculino Plumbo
(220806)
Short com elástico
interno na cintura.
Tam.: PE ME GR EG XG - 74,99

6 - Shortdoll Menina Plumbo
(220706)
Short com elástico
interno na cintura.
Tam.: 02 a 12 anos - 48,99

7 - Body Baby Plumbo
(270506)
Malha de viscose e
poliéster. Fechamento 
entrepernas por botões
de pressão. 
Dimensões: 38cm x 22cm
Tam: UN (veste de 03 
a 06 meses, bebês entre
6kg e 8kg ) - 24,99

3 - Pijama Kid Plumbo
(220906)
Short com elástico interno na cintura.
Tam.: 02 a 12 anos - 48,99

5 - Shortdoll Feminino Plumbo
(220506)
Short com elástico
interno na cintura. 
Tam.: 40 a 50 - 59,99

Cor: Cinza(65).

Linha
Plumbo

POLIÉSTER
COM VISCOSE

9 - Meia Sapatilha Adulto 
(200682)
Em algodão e poliamida,
com antiderrapante 
e confortável elástico. 
Cor: Cinza(65). 
Tam.: UN (veste 34 a 38) - 24,99 

8 - Meia Sapatilha Infantil 
(200683)
Em algodão e poliamida,
com antiderrapante 
e elástico confortável. 
Cor: Cinza(65). 
Tam.: A (veste 21 a 24),
B (veste 25 a 28) 
e C (veste 29 a 32) - 20,99 

Veja selo de oferta. 

74,99

4

59,99

5

48,99

3

48,998 99

6

XG
até

24,99

7

24,99

9

8

Meia 
Sapatilha 
Infantil

CADA17,99

1 por 20,99

2 ou + por
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58,99

7

49,999

5

54,99

1 42,99

2

39,99

3

3

72,99

4

49,99

6

7 - Bermudoll Ermitage
(220970)
Blusa regata com decote nadador
nas costas e detalhe em debrum
no decote e cavas. Bermuda
com elástico interno na cintura. 
Tam.: 42 a 50 - 58,995 - Camisola Ermitage (230077) 

Decote nadador nas costas. 
Tam.: 42 a 50 - 49,99

4 - Robe Ermitage (231202) 
Abertura transpassada. 
Tam.: A (veste 42 a 44), 
B (veste 46 a 48) e  C (veste 50) -  72,99

3 - Pantufa em Plush  (270203)
Em plush e solado em E.V.A.
Fofinha e gostosa de usar. Lavável à máquina.
Cores: Rosa-Verano(03), Marinho(15) e Preto(27).
Tam.: 34 (veste 33 e 34), 36 (veste 35 e 36),
38 (veste 37 e 38) e 40 (veste 39 e 40) - 39,99 

6 - Shortdoll Ermitage
(220887)
Short com elástico interno na cintura. 
Tam.: 42 a 50 - 49,99

2 - Camisola Borboleta
(230344)
Em malha poliéster com viscose.
Tam.: 42 a 50 - 42,99

Linha Noite
Borboleta

Coleção
Ermitage

Cor: Rosa-Chiclete(04) Em malha de poliéster com viscose.
Cor: Marinho(15). 

1 - Bermudoll Borboleta 
(220344)
Blusa regata, em malha poliéster 
com viscose. Bermuda em
100% algodão com elástico
interno na cintura. 
Tam.: 42 a 50 - 54,99

Medidas da cava à bainha
42 - 82cm 44 - 84cm 46 - 86cm
48 - 88cm 50 - 90cm

Medidas da cava à bainha
42 - 62cm 44 - 63cm 46 - 65cm 48 - 67cm 50 - 70cm

Medidas da nuca à bainha
A - 98cm B - 106cm C - 110cm
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1 - Shortdoll Grenade
(020342)
Em viscose elástica 
com detalhes em renda elástica. 
Cores: Marinho(15) 
e Vinho-Barolo(50)
Tam.: 42 a 50 
OFERTA!
De 62,99 por 59,99

39,99

3

3 - Pantufa em Plush 
(270203)
Em plush e solado em E.V.A.
Fofinha e gostosa de usar.
Lavável à máquina.
Cores: Rosa-Verano(03), 
Marinho(15) e Preto(27).
Tam.: 34 (veste 33 e 34), 
36 (veste 35 e 36), 38 (veste 37 e 38) 
e 40 (veste 39 e 40) - 39,99 

2 - Shortdoll Anicet
(020412)
Em viscose elástica 
com detalhes em renda elástica. 
Cores: Branco(20) e Preto(27).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 64,99 por 59,99

Preto(27)

Branco(20)Marinho(15)

Vinho-Barolo(50)

Shortdoll 
Anicet

OFERTA

de 64,99

POR 59,99

Shortdoll 
Grenade

OFERTA

de 62,99

POR 59,99

COR
NOVA
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1 - Camisola Longa
(030205) 
Em jersey microfibra, macio e confortável. 
Detalhe de renda na cintura com leve transparência. 
Cores: Carmim(06) e Preto(27).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 69,99 por 62,99

3 - Camisola DeMillus Soltinha
(030798) 
Novo! Em jersey microfibra. Busto em tecido
efeito plissê forrado e mangas em renda elástica.  
Cores: Branco (20) e Vinho-Barolo (50).  
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 69,99 por 59,99

3

3
55,99 

2

       cava à bainha
42 - 102cm 44 - 104cm 46 - 106cm 48 - 108cm 50 - 110cm

Camisola
Longa

OFERTA

de 69,99

POR 62,99

2 - Camisola Meia-Noite (030201) 
Em jersey microfibra e alças confortáveis em microfibra elástica. 
Taças em renda elástica, forradas.
Cores: Carmim(06), Preto(27) e Roxo(53).
Tam.: 42 a 50 - 55,99 

Medidas da cava à bainha

Medidas da cava à bainha

42 - 63cm

42 - 70cm

44 - 65cm

44 - 72cm

46 - 67cm

46 - 74cm

48 - 69cm

48 - 76cm

50 - 70cm

50 - 78cm

CAMISOLA
NOVA

Camisola 

DeMillus Soltinha

OFERTA
DE LANÇAMENTO

de 69,99

POR 59,99
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55,99

2

4

4

1

126 127

Camisola 
Arnetta

OFERTA
 

de 49,99

POR 45,99

CAMISOLA
NOVA

2 - Camisola Tentadora (030577)
Em tule elástico microfibra, levemente transparente.
Taças forradas e renda sofisticada. Laterais e costas
com abertura sensual.
Cores: Carmim(06). Preto(27) e Roxo(53). 
Tam.: 42 a 50 - 55,99

Medidas do decote à bainha
42 - 43cm 44 - 45cm 46 - 47cm 48 - 49cm 50 - 51cm

Medidas do decote à bainha
42 - 50cm 44 - 52cm 46 - 54cm 48 - 56cm 50 - 58cm

Medidas da cava à bainha
42 - 51cm 44 - 53cm 46 - 55cm 48 - 57cm 50 - 60cm

1 - Camisola Gueixa (030094)
Em tule elástico microfibra, levemente transparente
e exclusiva renda elástica. Taças forradas.
Cores: Preto(27), Roxo(53) e Uva(82).
Tam.: 42 a 50 
OFERTA!
De 59,99 por 55,99

2

Camisola
Gueixa

OFERTA

de 59,99

POR 55,99

3 - Camisola Arnetta (030206)
Em jersey microfibra.  Decote sensual, 
laterais em renda elástica. 
Cores: Preto(27) e Vinho-Barolo(50). 
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 49,99 por 45,99

4 - Camisola Luar (030298)
Novo! Em jersey microfibra. Leve transparência
em renda elástica no abdômen.  
Cores: Carmim(06) e Preto (27).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 55,99 por 45,99

Medidas da cava à bainha
42 - 45cm 44 - 47cm 46 - 49cm 48 - 51cm 50 - 53cm

Camisola 
Luar

OFERTA
DE LANÇAMENTO

de 55,99

POR 45,99
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1 - Shortdoll Dengosa (020160) 
Em jersey microfibra com taças em tecido efeito plissê forrado. 
Short com laterais transpassadas. 
Cores: Pérola(14), Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 54,99 por 49,99

Shortdoll 
Dengosa

OFERTA 

de 54,99

POR 49,99

Camisola
 Cálice

OFERTA

de 49,99

POR 45,99

2 - Shortdoll Cálice 
(020134)
Em jersey microfibra, macio e confortável, 
com detalhes em renda no decote da blusa 
e na barra do short. 
Cores: Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: 42 a 50 - 49,99

3 - Camisola Cálice
(030134) 
Em jersey microfibra, macio e confortável,
com detalhes em renda. 
Cores: Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: 42 a 50
OFERTA!
De 49,99 por 45,99

Medidas da cava à bainha
42 - 59cm 44 - 61cm 46 - 63cm 48 - 65cm 50 - 67cm

49,99 

2

Frente

Verso

Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado,
com botão.
Embalagem Envelope 18x15 cm
 (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, 
a maior Boxer Ultraleve.

7,99

Embale bonito!
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Bege-Rosado (55)    

Magenta (86)

  Azul-Capri (01)     

Preto (27)    Bronze (25)

Pérola (14)   

Orquídea (88)       

Magenta (86)

Bege-Rosado (55)    Bronze (25)    

Pérola (14)    

Orquídea (88)    

  Azul-Capri (01)     

130

133-143

144-152

153-158

69-72

73-76

77-79

61-62

63-64

65-66

73-78

79-84

85-89

10 anos

12 anos

14 anos

  Altura       Busto              Cintura            Quadril
 Tam.

CALCINHA  E  SUTIÃ 10 A 14 ANOS

A idade é apenas uma referência, siga as 
medidas em cm

131

Taças em espuma 

5

7
24,99

   

Preto (27)     

NOVO

Sutiã 
Menina 

Ultraleve

1 por 24,99

2 ou + por

22,99
CADA

11

Calça 
Short Menina 

Ultraleve

1 por 17,99

2 ou + por

15,99
CADA

18,99 
         CADA

       

   

2

Bege-Rosado (55)    

1

14,99
         CADA

 

      

Orquídea (88)    

Cotton Elástico

Microfibra Elástica
10

Conjunto Menina Ultraleve
Em microfibra ultraleve. 
Aderência e leveza com conforto.
Cores: Azul Capri (01), Pérola (14), 
Bronze (25), Preto (27), Bege-Rosado (55) 
Magenta (86) e Orquídea (88). 
Tam. UN (veste de 10 a 14 anos) 

10 - Sutiã Menina Ultraleve (060030). 
24,99 Veja selo de oferta

11 - Calça Short Menina Ultraleve 
(050030). 
17,99 Veja selo de oferta

# TEEN # 10 
a 

14
 a

no
s 

#

Linha Noite
Em poliéster com viscose. 
Short com elástico interno 
na cintura. Cor: Cinza (65)

5 - Shortdoll Menina Plumbo 
(220706) 2 a 12 anos. 48,99

6 - Shortdoll Feminino 
Plumbo (220506)
Tam. 40 (veste 14 anos). 59,99

7 - Meia Sapatilha Adulto 
(200682)
Em algodão e poliamida, com 
antiderrapante e elástico 
confortável. Cor: Cinza (65).
Tam.: UN (veste 34 a 38). 24,99

Conjunto Fofita                                              
Em cotton elástico. 
Cores: Bege-Rosado (55) 
e Orquídea (88).
Tam.: 10 a 14 anos

1 - Sutiã Fofita 
(060037)
Frente tipo top. 
18,99 

2 - Calça Baixa 
Fofita (050037)
Laterais mais largas. 
14,99

Conjunto Recreio                                      
Em microfibra elástica light. 
Cores: Bege-Rosado (55) 
Tam.: 10 a 14 anos

3 - Sutiã Recreio (078059)
Taças triangulares em espuma 
moldada super macia. 25,99 

4 - Calça Baixa Recreio 
(038059) 
Cós em elástico 
largo. 15,99

Taças em espuma 
Microfibra Elástica

3

25,99 

           

   

4
15,99 
      

       

   

8

25,99 

           

   

9
15,99 
      

       

   

10

11

Conjunto Aninha                                      
Em microfibra elástica poliéster. 
Cor: Onça (71). Tam.: 10 a 14 anos

8 - Sutiã Espumado Aninha (060259)
Taças triangulares em espuma 
moldada super macia. 25,99 

9 - Calça Baixa Aninha (050259) 
Cós em elástico largo. 15,99

6
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2 - Pijama Kid Plumbo 
(220906)
Em poliéster com viscose. 
Short com elástico interno na 
cintura. Cor: Cinza (65).
Tam.: 2 a 12 anos. 48,99

3 - Shortdoll Menina Plumbo 
(220706)
Em poliéster com viscose. 
Short com elástico interno na 
cintura. Cor: Cinza (65).
Tam.: 2 a 12 anos. 48,99

6 - Calcinha Infantil (227726) 
Em malha 100% algodão. Cores: Rosa-Gerânio (02), 
Azul-Céu (10) e Pérola (14). Tam.: 2 a 8 anos. 15,99 

Lavanda (34)   Unicórnio (UN)   

4 - Kit Cano Curto 
Infantil (203008) 
Contém 3 pares de 
meias soquete infantil. 
Cores: Marinho (15) e 
Rosa-Soberbo (61).
Tam.: A (veste 21 a 24) e 
B (veste 25 a 28). 
22,99 

Azul-Astral (58)    

22,99

        CADA KIT

4

Rosa-Soberbo (61)   

1 - Meia Sapatilha Infantil 
(200683)
Em algodão e poliamida, 
com antiderrapante e 
elástico confortável. 
Cores: Unicórnio (UN), 
Lavanda (34), 
Azul Astral (58) e Cinza (65). 
Tam.: A (veste 21 a 24) 
B (veste 25 a 28)  
C (veste 29 a 32). 
20,99

Meia
Sapatilha

1 por 20,99

2 ou + por

17,99
CADA

3
2

48,99

   

132

1

Escolha o tamanho correto para as 
crianças na tabela. A idade é apenas uma 
referência, siga as medidas em cm.

tam. altura tórax cintura quadril
2 anos 85 - 96 51 - 53 51 - 53 53 - 57
4 anos 97 - 110 54 - 58 54 - 56 58 - 62
6 anos 111-122 59 - 63 57 - 58 63 - 67
8 anos 123-132 64 - 68 59 - 60 68 - 72
10 anos 133-143 69 - 72 61 - 62 73 - 78
12 anos 144-152 73 - 76 63 - 64 79 - 84

Cinza (65)    

133

NOVAS
CORES

infantil

NOVAS
CORES

48,99

   

Marinho (15)   

Boxer 
Kid Ultraleve

1 por 17,99

2 ou + por

15,99
CADA

Azul Capri (01)   

Carmim (06)   

Marinho (15)   

Preto (27)   

Vinho-Barolo (50)   

5

5 - Boxer Kid Ultraleve (090039)
Em microfibra elástica. Sem costuras 
nas laterais. 
Cores: Azul-Capri (01), Carmim (06), 
Marinho (15), Preto (27) 
e Vinho-Barolo (50).
Tam.: A (veste 2 e 4), B (veste 6 e 8) 
e C (veste 10 e 12 anos). 
17,99  Veja selo de oferta 
Substitui a 090024 com maior conforto

15,99

        CADA

6

Rosa-Gerânio (02)   

Azul-Céu (10)   

Pérola (14)   
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5
28,99

5 - Kit Dantelle Invisível
(203006)
Contém 3 pares 
de meias invisíveis.
Cor: Preto(27).
Tam.: UN (veste do 34 ao 38) - 28,99 

4
20,99

4 - Kit Meia Cano Curto Feminina
(203003 )
Contém 3 pares de meias cano curto.
Cor: Branco(20). 
Tam.: UN (veste do 34 a 38) - 20,99

3 - Meia Sapatilha Ritmo
(200684)
Em algodão e poliamida, 
com antiderrapante
e elástico confortável.
Cores: Azul-Klein(39) e Zebra(ZB).
Tam.: UN (veste do 34 a 38) - 24,99

1

6

1

2

2

2

38,99

6

24,99

3

TOP

NOVO
BERMUDA
NOVA

CAMISETA

NOVA

1 - Camiseta DeMillus Ágil
(093157)
Novo! Em microfibra elástica light. Leve e fresquinha. 
Costas nadador e modelagem soltinha na bainha.   
Cores: Marinho(15), Preto(27) e Magenta(86). 
Tam.: A (veste 42 e 44), B (veste 46 e 48) e C (veste 50 e 52)
OFERTA! 
De 44,99 por 36,99

2 - Bermuda DeMillus Ágil
(094157)
Novo! Em elastano control com alta compressão. Cós duplo. 
Modela e define a silhueta. Bolsos laterais em tule elástico 
com leve transparência.  
Cor: Preto (27).  
Tam.: PE ME GR EG XG
OFERTA! 
De 69,99 por 59,99

6 - Top Hipslip Ultraleve
(061625)
Novo! Sustentação com conforto, 
em microfibra elástica Ultraleve. 
Todo duplo. Sem fecho, sem espuma 
e sem aro. Alças reguláveis. 
Abertura interna permite o encaixe 
de espuma removível (não incluída). 
Costas modelo nadador.  
Cor: Preto(27). 
Tam.: A (veste 42 e 44) 
e B (veste 46 e 48) - 38,99

Cós duplo
com alta

compressão

Bolsos laterais

Alças 
reguláveis

Camiseta 
DeMillus Ágil

OFERTA
DE LANÇAMENTO

de 44,99

POR 36,99

Bermuda 
DeMillus Ágil

OFERTA
DE LANÇAMENTO

de 69,99

POR 59,99

52
até

XG
até
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2
39,99

1
39,99

Micro�bra
tecnologia

sem 
costuras

2  - Bermuda Stadium Ultraleve (094450) 
Em microfibra elástica ultraleve. Desenho geométrico na lateral.
Cores: Marinho(15), Azul-Klein(39) e Grafite(85).
Tam.: A (veste PE e ME) 
e B (veste GR e EG) - 39,99

1 - Top Stadium Ultraleve (061226)
Frente forrada. Sem fecho, sem espuma e sem aro. 
Abertura interna permite o encaixe de espuma removível (não incluída). 
Cores: Marinho(15), Azul-Klein(39) e Grafite(85).
Tam.: A (veste 42 e 44) 
e B (veste 46 e 48) - 39,99

Azul-Klein(39)

Grafite(85)

Marinho(15)

4 - Meia Sapatilha Ritmo (200684)
Em algodão e poliamida, com antiderrapante
e elástico confortável.
Cores: Zebra(ZB) e Azul-Klein(39).
Tam.: UN (veste do 34 ao 38) - 24,99

20,99

3

24,99

4

3 - Kit Meia Cano Curto Feminina (203003)
Contém 3 pares de meias cano curto.
Cor: Branco(20). 
Tam.: UN (veste do 34 ao 38) - 20,99

Frente

Frente

Verso

Verso

Embalagens Envelope
Em TNT especial fosco metalizado,
com botão.
Embalagem Envelope 15x10 cm
(902031) - 5,99

Embalagem Envelope 18x15 cm
 (902033) - 7,99

Dica: a menor embala calcinha, 
a maior Boxer Ultraleve.

7,99

5,99

Embale bonito!
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3 - Calça Stadium Ultraleve 
(000134) 
Em microfibra elástica ultraleve.
Desenho geométrico na lateral.
Punho canelado na bainha. 
Cores: Marinho(15),
Azul-Klein(39) e Grafite(85).
Tam.: A (veste PE e ME) 
e B (veste GR e EG) - 63,99

2 - Top Stadium Ultraleve 
(061226)
Frente forrada. Sem fecho, 
sem espuma e sem aro. 
Abertura interna permite 
o encaixe de espuma removível
(não incluída). 
Cores: Marinho(15), 
Azul-Klein(39) e Grafite(85). 
Tam.: A (veste 42 e 44) 
e B (veste 46 e 48) - 39,99

1 - Camiseta Nadador Hipslip 
(093093)
Em viscose com elastano,
leve e fresquinha. 
Costas nadador e modelagem 
soltinha na bainha. 
Cores: Preto(27) e Vinho-Barolo(50). 
Tam.: PE ME GR EG XG - 44,99

Azul-Klein(39)

Marinho(15)

Grafite(85)

Azul-Klein(39)Marinho(15)
Grafite(85)

3
63,99

1
44,99

2 
39,99

Micro�bra
tecnologia

sem 
costuras
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4 - Bermuda Stadium Ultraleve 
(094450) 
Em microfibra elástica ultraleve.
Desenho geométrico na lateral.
Cores: Marinho(15), Azul Klein(39) 
e Grafite(85).
Tam.: A (veste PE e ME) 
e B (veste GR e EG) - 39,99

5 - Calça Stadium Ultraleve 
(000134) 
Em microfibra elástica ultraleve.
Desenho geométrico na lateral.
Punho canelado na bainha. 
Cores: Marinho(15), Azul-Klein(39)
e Grafite(85).
Tam.: A (veste PE e ME) 
e B (veste GR e EG) - 63,99

3

2

Azul-Klein(39)Marinho(15)

Proteção UV
Este produto foi desenvolvido
com proteção FPS 50+ criado 
para proteger a pele, bloqueando
em até 98% a entrada dos raios
UVA e UVB. Um tecido com toque
suave e secagem rápida. 
Frequente praia, piscina e pratique 
esportes ao ar livre, com muito
mais conforto e proteção.

3
49,99

4
39,99

5
63,99

1 - Top Variance Ultraleve 
(061387) 
Sem aro, sem espuma, sem fecho. 
Alças largas, sem regulagem, 
tipo camisete. Modelagem versátil, 
permite o uso com decote mais baixo
para a frente ou para as costas.
Cores: Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: UN (veste 42 a 46) - 31,99

Veja selo de oferta.   

 

 

 
2 - Calça Friso Ultraleve 
(000133)
Em microfibra elástica ultraleve. 
Punho canelado na bainha. 
Cor: Preto-Noite(54).
Tam.: A (veste PE e ME) e B (veste GR e EG)
OFERTA!
De 65,99 por 63,99
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3 - Blusa Feminina UV 
(093216) 
Em microfibra elástica light.
Com proteção UV.
Cores: Preto(27) e Magenta(86).
Tam.: 42 a 48 - 49,99

1
Top

Variance
Ultraleve

CADA26,99

1 por 31,99

2 ou + por

Calça Friso
Ultraleve

OFERTA 

de 65,99

POR 63,99



FALTA

142 143

4 - Boxer Friso Ultraleve
(090043)
Novo! Em microfibra Ultraleve. Alta elasticidade e resistência. 
Sem costura nas laterais. Detalhe nas laterais em frisos com relevo.
Cores: Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: A (veste PE e ME) e B (veste GR e EG) e C (Veste XG) - 26,99

Veja selo de oferta.

BOXER

NOVA

1 por 29,99

  2 ou + por

Boxer 
Mescla 

Ultraleve

26,99
CADA

Vinho(21)

Vinho-Barolo(50) Preto(27)

4 - Boxer Friso Ultraleve
(090043)
Novo! Em microfibra Ultraleve. Alta elasticidade e resistência.
Sem costura nas laterais. Detalhe nas laterais em frisos com relevo.
Cores: Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: A (veste PE e ME) e B (veste GR e EG) e C (Veste XG) - 26,99

Veja selo de oferta.

BOXER

NOVA

1 por 29,99

  2 ou + por

Boxer 
Listrada
Ultraleve

26,99
CADA

1 por 26,99

  2 ou + por

Boxer 
Friso

Ultraleve

20,99
CADA

2 - Boxer Listrada Ultraleve
(290043)
Em microfibra mescla Ultraleve. 
Toque macio, superconfortável. 
Sem costuras nas laterais. 
Cores: Marinho(15) 
e Vinho-Barolo(50).
Tam.: PE ME GR EG - 29,99

Veja selo de oferta.

Marinho(15)
Vinho-Barolo(50)

2

1
1 - Boxer Mescla Ultraleve
(090911)
Em microfibra mescla Ultraleve. Toque macio, 
superconfortável. Sem costuras nas laterais.
Cores: Vinho(21) e Cinza(65). 
Tam.: PE ME GR EG - 29,99

Veja selo de oferta.

Cinza(65)

Cinza(65)

 

Lemon-Neon(08)

3 - Boxer Camuflada Ultraleve 
(090140)
Em microfibra Ultraleve. Camuflada 
em cores supercontrastantes. Toque macio, 
superconfortável. Sem costuras nas laterais. 
Cores: Lemon-Neon(08) e Cinza(65).
Tam.: A (veste PE e ME) e B (veste GR e EG) - 29,99

Veja selo de oferta.

1 por 29,99

  2 ou + por

Boxer 
&DPXÀDGD

Ultraleve 

22,99
CADA

3

LINHA MASCULINA
(MEDIR PELA CINTURA)

PE

ME

GR

EG

XG

66 a 77cm

78 a 90cm

91 a 103cm

104 a 116cm

117 a 129cm  

4

FRISOS COM RELEVO

XG
até
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3
37,99

4

 

Carmim(06)

2

1 por 29,99

  2 ou + por

Boxer 
Xadrez

Ultraleve

22,99
CADA

2 - Boxer Xadrez Ultraleve
(090906)
Em microfibra Ultraleve. Xadrez, 
em cores contrastantes. Toque macio, 
superconfortável. Sem costuras nas laterais.
Cores: Carmim(06), Azul-Klein(39) 
e Cinza(65).
Tam.: A (veste PE e ME) 
e B (veste GR e EG) - 29,99

Veja selo de oferta.

Cinza(65) Azul-Klein(39)

1 - Boxer Atlante Ultraleve
(090142)
Em microfibra elástica Ultraleve 
com toque macio. Sem costura nas laterais.
Cores: Carmim(06), Marinho(15), 
Preto(27) e Vinho-Barolo(50).
Tam.: PE ME GR EG  - 26,99

Veja selo de oferta.

Preto(27) Carmim(06) Marinho(15)
Vinho-Barolo(50)

1 por 26,99

  2 ou + por

Boxer 
Atlante

Ultraleve

20,99
CADA

XG
até

3 - Samba-Canção Estampada
(290259) 
Samba-canção de algodão
estampado com 
elástico embutido. 
Cores: Marinho(15) 
e Listrado(LT).
Tam.: PE ME GR EG XG  - 37,99

Listrado(LT)

Marinho(15)

4 - Boxer Vik (090093)
Em cotton elástico com frente dupla. 
Bainha nas pernas, sem elástico. 
Não prende os movimentos.
Cores: Marinho(15), Branco(20) e Preto(27).
Tam.: PE ME GR EG XG - 28,99

Veja selo de oferta.

1 XG
até

Marinho(15)

Preto(27) Branco(20)

Marinho(15)

Marinho(15)

6

Carmim(06)

6 - Slip Átila
(290026)   
Em cotton elástico com frente dupla 
e cós elástico em cor contrastante.
Cores: Carmim(06), Marinho(15) e Preto(27).
Tam.: PE ME GR EG XG - 27,99

Veja selo de oferta.

XG
até

j

LINHA MASCULINA
(MEDIR PELA CINTURA)

PE

ME

GR

EG

XG

66 a 77cm

78 a 90cm

91 a 103cm

104 a 116cm

117 a 129cm  

Preto(27)

Preto(27)

Marinho(15)

55 - Boxer Átila (290027) 
Em cotton elástico com frente dupla 
e cós elástico em cor contrastante. 
Bainha nas pernas, sem elástico. 
Não prende os movimentos.
Cores: Carmim(06), Marinho(15)
e Preto(27).
Tam.: PE ME GR EG XG - 29,99

Veja selo de oferta.

Carmim(06)

XG
até

1 por 28,99

  2 ou + por

Boxer Vik

23,99
CADA

1 por 29,99

  2 ou + por

Boxer
Átila

27,99
CADA

1 por 27,99

  2 ou + por

Slip
Átila

25,99
CADA
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1

2 - Boxer Lieve Esportiva
(090049)
Em microfibra elástica light. 
Frente com forro 100% algodão.
Cores: Carmim(06),
Marinho(15), Preto(27)
e Grafite(85).
Tam.: PE ME GR EG - 32,99

Veja selo de oferta.

Azul-Capri(01)

Branco(20)

Carmim(06)

Vinho-Barolo(50)

Marinho(15)

Use
 debaixo
do short

ULTRALEVE

1 - Boxer Esportiva Ultraleve
(090907)
Em microfibra Ultraleve. 
Alta elasticidade e resistência. 
Sem costuras nas laterais.
Cores: Marinho(15), Preto(27), 
Vinho-Barolo(50) e Grafite(85).
Tam.: PE ME GR EG - 31,99

Veja selo de oferta.

3 - Boxer Linhas Esportiva Ultraleve
(090102)
Em microfibra Ultraleve listrada.
Alta elasticidade e resistência. Sem costuras nas laterais.
Cores: Azul-Capri(01) e Branco(20).
Tam.: A (veste PE e ME) e B (veste GR e EG) - 31,99

Veja selo de oferta.

MICROFIBRA
ELÁSTICA

Marinho(15) Preto(27)Grafite(85)

Grafite(85)

2

1 por 32,99

  2 ou + por

Boxer Lieve 
Esportiva

27,99
CADA

1 por 31,99

  2 ou + por

Boxer Linhas
Esportiva 
Ultraleve

26,99
CADA

Preto(27)

3

Pernas mais longas para evitar atrito entre as pernas. 
Ideal para práticas esportivas ou para homens que 

querem mais conforto no dia a dia

1 por 31,99

  2 ou + por

Boxer
Esportiva
Ultraleve

26,99
CADA

4
22,99

5

4 - Kit Zeus Invisível (203001)
Contém 3 pares de meias invisíveis.
Cores: Branco(20) e Preto(27).
Tam.: UN (veste do 38 a 42) - 22,99

5 - Kit Zeus Cano Curto (203004)
Contém 3 pares de meias cano curto.
Cores: Branco(20) e Preto(27).
Tam.: UN
(veste do 38 a 42) - 26,99 
Veja selo de oferta.

Kit Zeus
Cano 
Curto

1 por 26,99

2 ou + por

23,99
CADA

LINHA MASCULINA
(MEDIR PELA CINTURA)

PE

ME

GR

EG

66 a 77cm

78 a 90cm

91 a 103cm

104 a 116cm
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LINHA MASCULINA

(MEDIR PELA CINTURA)

PE

ME

GR

EG

66 a 77

78 a 90

91 a 103

104 a 116

3 - Boxer Side (091839) 
Em microfibra, fácil de lavar e secar.
Cores: Branco(20), Preto(27) e Azul-Petróleo(69).
Tam.: PE ME GR EG
38,99

2 - Slip Light 
(291772)
Em malha 100% 
algodão. Frente dupla 
e elástico embutido 
para maior conforto.
Cores: Marinho(15),
Preto(27) e Jeans(94).
Tam.: PE ME GR EG 
19,99

1 - Slip Comfort 
(091674)
Em cotton elástico 
macio. Cintura 
personalizada,
visual contemporâneo. 
Frente dupla.
Laterais mais largas 
para maior conforto.
Cores: Branco(20), 
Preto(27) e Cinza(65).
Tam.: PE ME GR EG 

29,99

Preto (27)

Jeans (94)

Preto (27)

Branco (20)

1

Cinza (65)

2

Marinho (15)    
Branco (20) Preto (27)

3

Azul-Petróleo(69)

29,99

   

19,99

   

38,99
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Tecnologia Tagless  
sem etiquetas costuradas, 
não irrita, nem arranha a pele.

148

Tecnologia MaxFresh
dupla tecnologia: proporciona máxima 
proteção contra odores e bactérias, 
e aumenta ou diminui a taxa de 
evaporação do suor, dependendo do 
ambiente e atividades. 

149
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Coqueiro(CQ)

4 - Bermuda Praia
(277028)
Em poliéster praia estampado.
Amarração na cintura e bolsos.
Cores: Azul-Klein(39) e Coqueiro(CQ).
Tam.: PE ME GR EG - 64,99

5 - Bermuda Kid
(277029)
Em poliéster estampado.
Amarração na cintura e bolsos.
Cor: Coqueiro(CQ).
Tam.: 02 a 12 anos - 60,99

1 - Boné Zeus
(270201)
Em microfibra poliéster. 
Dimensões da aba: 22 x 7cm. 
Circunferência máxima: 58cm 
(possui velcro para ajuste). 
Cor: Preto(27).
Tam.: UN - 23,99

Azul-Klein(39)

2 - Blusa Masculina UV 
(093316) 
Em microfibra elástica light. 
Com proteção UV. 
Cores: Marinho(15) e Preto(27).
Tam.: PE ME GR EG - 59,99

3 - Blusa Infantil UV
(093016) 
Em microfibra elástica light. 
Gola redonda. Com proteção UV. 
Cores: Marinho(15), Preto(27)
e Pink(51).
Tam.: 02 a 12 anos - 39,99 

49,999

7

23,9923 9

1

59,9959 9

2

2

4

39,9939 9

3

64,9964 9

4

60,9960 9

5

3     

29,9929 9
6

Proteção UV
Este produto foi desenvolvido com proteção
FPS 50+ criado para proteger a pele,
bloqueando em até 98% a entrada
dos raios UVA e UVB. Um tecido com toque
suave e secagem rápida. Frequente praia, 
piscina e pratique esportes ao ar livre,
com muito mais conforto e proteção.

6 - Viseira Alongada
(270204)
Em microfibra poliéster. 
Dimensões da aba: 41 x 9 cm. 
Circunferência da pala: 52 cm
(fecho ajustável na parte traseira).
Cor: Preto (27)
Tam.: UN - 29,99

7 - Blusa Feminina UV 
(093216) 
Em microfibra elástica light. 
Com proteção UV.
Cores: Preto(27) e Magenta(86).
Tam.: 42 a 48 - 49,99
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XG
até

XG
até

50
até

52
até

49,999 99

1

1

2 4

3

44,999

3

94,999

5

5

29,999

4

39,999

2

COR
NOVA

Paisley(PL)

Paisley(PL) Paisley(PL)

Paisley(PL)

6
69,99

3 - Top Alongado Brigitte (072140)
Sem aro e sem espuma. Abertura 
interna que permite o encaixe de 
espuma removível (não incluída).
Tam.: 42 a 48 - 44,99

2 - Calça Cavada Brigitte (012523)
Tam.: PE ME GR EG XG - 39,99

4 - Calça Fio Brigitte 
(012140)
Modelagem fio-dental.
Tam.: PE ME GR EG - 29,99

Estampas e modelos variados!
Cores: Hibisco(HB), Listras(LT)
e Paisley(PL).

Coleção
Brigitte

ELASTANO PRAIA
(FORRO MICROFIBRA 

ELÁSTICA LIGHT)

5 - Maiô Brigitte (075215)
Alças largas. Sem aro e sem 
espuma. Abertura interna que 
permite o encaixe de prótese 
mamária ou espuma removível 
(não incluídas).
Tam.: 44 a 52 - 94,99

Hibisco(HB) Listras(LT)

1 - Top Brigitte (072523)
Suporte Ultraflex®.
Sem espuma.
Tam.: 42 a 50 - 49,99

6 - Saída de Praia UV
(030070)
Em microfibra elástica light
com proteção UV. Com franzidos
na cintura e na manga.
Cor: Preto(27).
Tam.: UN (veste do PE ao XG) - 69,99

Medida da
cava à bainha

51cm
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1

1

1

2

XG
até

XG
até

50
até

50
até

52
até

52
até

4 - Top Brigitte (072523)
Suporte Ultraflex®.
Sem espuma.
Tam.: 42 a 50 - 49,99

2 - Top Alongado Brigitte (072140)
Sem aro e sem espuma. Abertura interna que permite
o encaixe de espuma removível (não incluída).
Tam.: 42 a 48 - 44,99

1 - Maiô Brigitte (075215)
Alças largas. Sem aro e sem espuma. Abertura interna 
que permite o encaixe de prótese mamária ou espuma 
removível (não incluídas).
Tam.: 44 a 52 - 94,99

5 - Calça Cavada Brigitte 
(012523)     
Tam.: PE ME GR EG XG - 39,99

3 - Calça Fio Brigitte (012140)
Modelagem fio-dental.  
Tam.: PE ME GR EG - 29,99

Estampas e modelos variados!
Cores: Hibisco(HB), Listras(LT) e Paisley(PL).

Coleção
Brigitte

ELASTANO PRAIA
(FORRO MICROFIBRA 

ELÁSTICA LIGHT)

44,999

2

49,999

4

94,999

1

39,999

5

29,999

3

3

2

3

5

5

4

4

Listras(LT)

Listras(LT)
Listras(LT)

Hibisco(HB)
Hibisco(HB)

Hibisco(HB)

Hibisco(HB) Listras(LT)

Paisley(PL)Ru
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XG
até

50
até

50
até

3 - Top Cortinão Goldy (272541)
Alças largas. Abertura interna que permite 
o encaixe de espuma removível (não incluída).
Tam.: 42 a 50 - 56,99

1 - Top Espumado Goldy (272569)
Suporte Ultraflex®. Taças em espuma moldada.
Tam.: 42 a 48 - 56,99

5 - Maiô Goldy (275564)
Taças em espuma moldada, sem aro.
Alças versáteis, permitem amarração 
normal ou cruzada.
Tam.: 42 a 50 - 119,99

4 - Biquíni Bombom Goldy (273691)
Drapeados laterais.
Tam.: PE ME GR EG XG - 49,99

2 - Biquíni Laço Goldy (273631)
Amarrações laterais, ajustáveis.
Tam.: PE ME GR EG - 49,99

Estampas e modelos variados!
Cores: Coqueiro(CQ), Conchas(CH) e Floral(FL).

Floral(FL)

Floral(FL)

Floral(FL)Floral(FL)

Coleção
Goldy

POLIÉSTER PRAIA
(FORRO POLIAMIDA)

56,996 99

3

56,999

1

119,99

5

5

49,999

449,999

2

Coqueiro(CQ)

3
1

2 4

Coqueiro(CQ) Conchas(CH) Floral(FL)

COR
NOVA
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XG
até

XG
até

50
até

50
até

50
até

50
até

3 - Top Cortinão Goldy (272541)
Alças largas. Abertura interna que permite 
o encaixe de espuma removível (não incluída).
Tam.: 42 a 50 - 56,99

1 - Top Espumado Goldy (272569)
Suporte Ultraflex®. Taças em espuma moldada.
Tam.: 42 a 48 - 56,99

5 - Maiô Goldy (275564)
Taças em espuma moldada, sem aro.
Alças versáteis, permitem amarração 
normal ou cruzada.
Tam.: 42 a 50 - 119,99

6 - Viseira Alongada
(270204)
Em microfibra poliéster.
Dimensões da aba: 41 x 9 cm. 
Circunferência da pala: 52 cm
(fecho ajustável na parte traseira).
Cor: Preto (27)
Tam.: UN - 29,99

4 - Biquíni Bombom Goldy (273691)
Drapeados laterais.
Tam.: PE ME GR EG XG - 49,99

2 - Biquíni Laço Goldy (273631)
Amarrações laterais, ajustáveis.
Tam.: PE ME GR EG - 49,99

Estampas e modelos variados!
Cores: Coqueiro(CQ), Conchas(CH) e Floral(FL).

Coqueiro(CQ) Coqueiro(CQ)

Coqueiro(CQ)

Conchas(CH)

Conchas(CH)

Conchas(CH)

Conchas(CH)

Coleção
Goldy

POLIÉSTER PRAIA
(FORRO POLIAMIDA)

56,996 99

3

56,999

1
119,99

5
5

5

29,999

6

49,999

4
49,999

2

3

3

1

1

2

2

4

4

Coqueiro(CQ) Conchas(CH) Floral(FL)
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demillus.com.br
sac@demillus.com.br

Kit 17-18/21 Camp. 17-18/21

CONJUNTO
NOVO

1 - Sutiã Venti Anni
(064721)
Novo! Taças em tule elástico duplo.
Levemente transparente. Sem espuma.
Suporte Ultraflex®.
Tam.: 42 a 50 - 39,99

2 - Biquíni Venti Anni
(053721)
Novo! Todo em tule elástico.
Tam.: PE ME GR EG XG - 19,99

Veja selo de oferta.

39,99

1

1

2

2

50
até

XG
até

Romântico! Em tule elástico microfibra. 
Levemente transparente.
Cores: Pistache(68) e Rosa-Blush(98).

Conjunto
Venti Anni

TULE ELÁSTICO 
MICROFIBRA

Biquíni 
Venti Anni

1 por 19,99

2 ou + por

17,99
CADA

Fale comigo!

Nome:

Telefone ou e-mail:
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